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Dokaz Njegovog Uskrsnuća 

 
1 Hvala ti brate Nevile. Dobro jutro, prijatelji. Dobro je ponovo 

doći ovde u Tabernakl ovog jutra i proslavljati Gospoda Isusa. Za 

mnoge od nas ovo nam je druga služba danas. Bili smo ovde rano 

jutros, i sreli smo se sa Gospodom na veličanstven način. Ja sam 

izašao da kratko kažem nešto ljudima, čak nisam ni nameravao da 

propovedam. Međutim, ja sam propovedao. Bilo nam je zaista 

lepo, hvala Gospodu za to. 

2 Nama je žao što u ovoj maloj crkvi nemamo mesta za sedenje 

za ove ljude što moraju da stoje. Meni to stvarno smeta, ali ovo je 

sve što u ovom trenutku možemo da uradimo. Zato ćemo pokušati 

da vas ne zadržimo previše dugo, samo jedan mali Uskršnji 

pozdrav svima vama. Ovog jutra ćemo se moliti za bolesne, po 

redosledu. Neka Gospod da Svoje blagoslove na sve što mi 

radimo, jer je to razlog što smo mi ovde, da se sretnemo sa Bogom 

i da nas On blagoslovi. 

3 Večerašnja služba je služba krštenja. Mi večeras pozivamo one 

koji nisu kršteni podronjenjem i koji bi želeli da se tako krste. 

Dođite spremni i ponesite svoju odeću za krštenje, jer večeras 

očekujemo veliku službu kada je reč o krštenju. 

4 Budući da je danas Uskrs, mnogi od vas su bili, verovatno, na 

svojim službama, ili ovde na ranodnevnoj službi…Nama je drago 

što ste ovde na ovom delu naše današnje službe. 

5 Nastavićemo Uskršnji govor od jutros, skrenućemo vašu 

pažnju na Jevanđelje Svetog Jovana, 21. glava, 3. i 4. stih. I na 

Svetog Marka, odnosno Svetog Luku, 20. i…to jest 24. glava, 

želim da pročitam kratko. Prvo Sveti Jovan 21. 

Reče im Simon Petar: Idem da lovim ribu. Rekoše 

mu: idemo i mi s tobom. Onda su krenuli i odmah su 

ušli u lađu, i tu noć nisu ništa uhvatili. 

A kada je došlo jutro, Isus se pojavio na obali; ali Ga 

učenici nisu prepoznali. 
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Neka Gospod da Svoje blagoslove na ovaj deo Reči. Zatim, u 

Luki 24. glava, počev od 27. stiha. 

I počevši od Mojsija i od svih proroka On im je 

objašnjavao celo pismo, sve ono što se odnosilo na 

Njega. 

I približiše se selu u koje su išli, i On se pravio kao da 

hoće da ide dalje. 

A oni su počeli da Ga odvraćaju govoreći: ostani s 

nama, jer je dan nagao, i blizu je noć. I On uđe s njima 

da noći. 

I kad je sedeo s njima za trpezom, uzeo je hleb i 

blagoslovivši ga prelomi ga i da im. 

Tada su se njima otvorile oči i oni su Ga prepoznali 

(Kakav kontrast. Prvo Ga nisu prepoznali. A ovde su 

Ga prepoznali zahvaljujući nečemu što je On uradio). I 

On je nestao iz njihovog vida. 

A oni rekoše jedan drugom: Nije li naše srce gorelo u 

nama dok nam je On govorio putem i otvarao pismo? 

Pognimo naše glave, radi kratke molitve. 

9 Naš ljubazni nebeski Oče, mi Ti se zahvaljujemo ovog jutra za 

ovu veliku priliku da se okupimo u Hristovom Prisustvu na 

uskrsnuću, da bismo imali potpuno uverenje Božanskog 

zajedništva, kao sudeonici Njegovog raspeća, razapeti sa Njim za 

stvari sveta i podignuti kao novi ponovo za Večni Život. Ova nada 

počiva sada u nama. 

10 Kao taj prorok iz daleke prošlosti, mi kažemo, “Mi znamo da 

naš Otkupitelj živi,” živeći zauvek, sedi sa desne strane 

Veličanstva na visini, kao Prvosveštenik, Onaj Koji je okusio 

stradanje i Koji može posredovati na osnovu našeg priznanja. Mi 

smo Ti jako zahvalni za to. Naša srca gore u nama kada pomislimo 

da imamo nekoga ko će nas danas zastupati u Prisustvu velikog i 

Svemogućeg Boga. On nije mrtav, On je živ, i nalazi se u 

Njegovom Prisustvu. On je sveprisutan, nalazi se svugde, zna sve, 

svemoguć je u sili, može uraditi sve, zna sve, i svudge je prisutan. 
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Mi smo Ti jako zahvalni za ovu veliku i slavnu istinu koju mi 

danas držimo u našim nedrima, i koju brižljivo čuvamo. 

11 Tamo On može biti dotaknut osećanjem naših slabosti, jer je 

On patio za nas, noseći naše bolesti na Golgoti. Mi smo jako 

zahvalni zbog toga, što danas to znamo, i što sada imamo 

neposredno uverenje, da je On živ, i da govori za nas, i da nas voli. 

Zar nećeš dozvoliti da Njegovo Prisustvo i dalje bude sa nama 

danas? Zar nećeš učiniti da ovo bude pravi Uskrs? 

12 Bože, onima ovog jutra, koji su stranci, koji Te ne poznaju, 

koji ne znaju Hrista po uskrsnuću, mi se molimo da On dođe u 

punoj uzvišenoj sili, i da ukloni grehe iz njihovih života i da im 

umesto njih da dobre Božije stvari. Daruj to, Gospode. Neka ovaj 

dan to donese svakom verniku koji je u Božanskom Prisustvu. 

13 Blagoslovi sve službe širom sveta, koje se danas održavaju u 

znak sećanja na ovaj veliki događaj. 

14 Gospode, pomozi tvom nedostojnom sluzi, dok mi sebe 

predajemo Tebi. Blagoslovi sve one koji su ovde. I učini da, kada 

se služba završi, mi kažemo kao tog dana oni kod Emausa, “Nisu li 

naša srca gorela u nama, dok je On razgovarao sa nama i dok smo 

išli?” Daruj to, Gospode, jer mi to tražimo u Njegovo Ime. Amen. 

15 U proviđenju Božijeg velikog večnog plana spasenja, kako u 

davna vremena kada je Bog stvorio čoveka kao biće koje će ga 

proslavljati, On ga je takvog stvorio, da on ima želju da proslavlja. 

I tokom svih doba, ljudi su čeznuli da pogledaju iza zavese koja se 

nalazila između njih i njihovog odredišta. 

16 603. godine, kada je Sveti Avgustin krstio Kralja Engleske u 

Ime Gospoda Isusa Hrista, koji je jedne noći sedeo pored velikog 

kamina, dok mu je Sveti Avgustin govorio o Hristu, tada je jedan 

mali vrabac uleteo unutra, napravio je nekoliko krugova, i izleteo 

je napolje. I Sveti Avgustin je rekao kralju, “Odakle je on došao i 

gde je otišao?” Rekao je, “Tako je sa svakim čovekom koji dolazi 

na ovaj svet. On dolazi ovamo, živi u malo čulne svesti, ne znajući 

tačno odakle je došao. A postoji samo jedna Knjiga koja mu može 

reći gde on ide, a to je Biblija.” Time je kralj bio obraćen i predao 
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je svoj život Gospodu. Narednog jutra, on i celo njegovo 

domaćinstvo su bili kršteni u Ime Gospodnje. 

17 Čovek u svom prirodnom stanju ne može razumeti duhovne 

stvari. One se mogu shvatiti samo onim što je duhovno. 

18 Želim da sada slušate što je moguće pažljivije. Znam da je 

naporno, vi stojite, i velika je gužva. Ali pokušajte da slušate Reč, 

radi ovih što su bolesni i ovih što su bolesni od greha, pretežno za 

one koji su ovog jutra bolesni od greha i koji žele da nađu mir. 

19 Proklamacija o oslobođenju je potpisana. Vi ste slobodni, vi to 

samo ne znate. Međutim, vera mora imati Božansko mesto 

počivanja, pre… Ako vi imate veru u Boga, vi morate imati neko 

Božansko mesto počivanja gde ćete je staviti. I nema boljeg mesta, 

i nema drugog Božanskog načina, osim kroz Božiju svetu Reč. Mi 

želimo da naša vera počiva direktno na pisanoj Reči Božijoj. 

20 Čovek u svom telesnom stanju i svom mentalnom 

razumevanju, uvek udaljuje sebe od Boga. Od početka čovek 

čezne da vidi drugu stranu, ali on je svezan u zatvoru. Ponekad ga 

do toga dovodi ljudska tradicija, u kojoj uče tradicije različitih 

formi i motiva proslavljanja. Oni čoveka zarobljavaju u svoju 

tradiciju. Tako je od početka sveta. On je zarobljen u zatvoru. 

21 Ipak, čovek je oduvek čeznuo da vidi drugu stranu. I ljudsko 

biće će juriti za svim onim što barem malo liči na nadprirodno, jer 

je ono neka vrsta obećanja preko granice. Ono što ga nagoni da se 

tako ponaša je to što je on stvoren po obličju svog Stvoritelja, 

Svemogućeg Boga. On je stvoren da proslavlja Boga, i on mora 

pronaći nešto što će zadovoljiti to njegovo osećanje. 

22 To je danas, ovog Uskršnjeg jutra, naš cilj, da vam 

predstavimo pravu Evanđeosku istinu, ne po nekome, ne po nekoj 

organizaciji, ne po nekom utemeljenju, nego samo po Evanđelju, 

po jednostavnim Biblijskim istinama. Ja verujem da je ona pisana 

Božija Reč. Ja to verujem svom svojom dušom, srcem, umom, i 

bićem. To je ono što ja želim da danas predstavim ovom našem 

malom gradu, u ovom velikom veličanstvenom događaju koji 

vidim da je uzeo maha širom sveta u poslednjih deset godina…  
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23 Često smo pokušavali da održimo službu, isceliteljsku službu u 

ovom gradu, ne zato što mislim da ovde nemam prijatelja, nego 

zato što ih imam. Vi ste moji prijatelji, i ja vas volim. Ono što 

hoću da kažem je to da je ovo dom u kome sam odrastao. Ovo je 

moj grad, ovde me svi znaju, i zato je u neku ruku teško, jer Pismo 

govori isto to, da u vašem gradu, ili među svojim ljudima, i tako 

dalje, teže je predstaviti Evanđelje. Tako je bilo u svim dobima, pa 

i ovo nije izuzetak. 

24 Ali ja verujem svim svojim srcem, da će nam Bog dozvoliti da 

ovog jutra održimo službu jer smo Ga molili za to. Ja verujem da 

će On to uraditi. Zato, ako će On to dozvoliti, Njegovom velikom 

Prisutnošću i Njegovom svemogućnošću, to će onda značiti da je 

On u našoj prisutnosti. Zaista predivan prizor na Uskršnje jutro, 

videti uskrslog Gospoda Isusa kako hoda među ljudima, kako hoda 

ovuda, kao nepogrešiv, neporeciv dokaz da je On zaista ustao iz 

mrtvih. 

To je moje mišljenje, to je ono što ja propovedam, da Isus nije 

mrtav. On je živ, zaista živ, i biće živ zauvek. Ako bi nam Bog 

dozvolio, Njegovom milošću, nadam se ovog jutra, da vam mi 

dokažemo izvan svake senke sumnje uz pomoć Svetog Duha, da je 

Isus ustao iz mrtvih, i da živi upravo ovde danas, živi upravo ovde 

u ovoj zgradi, sa nama do kraja sveta. On je to obećao. 

25 Čovek, na svoj telesan način, on je prvo izgradio… 

Primećujemo da ljudi, sa dobrim namerama, pokušavaju da 

Evanđelje svedu na veroispovest, pokušavaju da kažu, “Ićićemo u 

crkvu.” To je dobro. I sa dobrim namerama, kažu, “Imaćemo 

ovakvu deklaraciju veroispovesti. Izgovaraćemo ove molitve. 

Uradićemo određenu stvar.” Ali uskrsnuće Hrista je više od 

veroispovesti, više je od denominacije. Iako sa dobrim namerama, 

ipak, i dalje to nije uskrsli Hrist. Glavna stvar zbog koje smo mi 

ovde ovog jutra je neoboriv dokaz da je Isus ustao iz mrtvih. 

26 Kao što naš tekst kaže, “Oni Ga nisu prepoznali,” isto je i 

danas. Međutim, ljudi čeznu da Ga upoznaju. Kroz doba oni su 

čeznuli da Ga upoznaju. Kao što kaže i naš tekst ovog jutra, Moj 

Otkupitelj živi; u ranoj Nedeljnoj službi, videli smo da Jov, star 
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koliko je bio, i pre na početku, on je čeznuo da upozna svog 

Stvoritelja. Drugim rečima, on je rekao, “Kada bi mogao da odem 

i da zakucam na Njegova vrata i da razgovaram sa Njim…” Koliko 

je ljudsko srce čeznulo za tim. I danas, nakon četiri hiljade, skoro 

pet hiljada godina, koliko više ljudsko srce danas čezne da ode do 

Njegovih vrata, da zakuca, i da se upozna sa Njim. 

30 Zatim, ljudi su, kroz tradicije, oslepili ljude za velike 

fundamentalne istine Pisma. Isus je isto to govorio kada je bio 

ovde na zemlji. On je rekao, “Vi ste slepe vođe slepih.” On je 

rekao, “Ako slepac vodi slepca, zar neće oba upasti u jamu?” 

Proglašavajući Hrišćane ili religiozne učitelje slepim…Bog 

ima način na koji Sebe otkriva ljudima, ali često tradicija zatvori 

ljude pre nego što Bog i dobije priliku da uđe u njih da bi im otkrio 

Sebe. Razumete li? Tradicije, oh, šta su one danas. 

33 Ti učitelji kojima je Isus govorio, su bili veoma ortodoksni. 

Oni su bili pravi teolozi. Držali su svako slovo Reči, zakona; ništa 

im nije smelo promaći. To je moralo biti savršeno. 

34 Mi možemo biti toliko savršeni u našem obrazovanju i našoj 

teoriji da Hrista potpuno izgubimo iz vida. Mi odlazimo daleko od 

pravih činjenica. 

35 Zato, da bi čoveku predao istinu, Bog je poslao Svog Sina, 

stvorenog nalik na grešno telo, i On je rođen ovde na zemlji, i bio 

je izmirenje za naše grehe, ponuđen na dan Golgote, da bi uklonio 

naše grehe, i da bi nam dao slobodu, i da bi nas oslobodio iz 

zatvora u kome smo bili. 

36 Čovek je zarobljen. Bog je rekao da je čovek zarobljen. I dok 

se nešto ne dogodi čoveku…Nemojte ovo propustiti. Da pre nego 

što čovek ne doživi nešto što se zove nanovo rođenje on ne može 

ni na koji način razumeti Boga, niti imati neko poznavanje Boga. 

Iako to Reč govori, njegov um to ne može razumeti, jer je to 

ljudski um. On mora imati Božiji um u sebi da bi razumeo 

Božanske stvari. Razumete li? Zato svo čitanje, svi fakulteti, sva 

učenja, koliko god da su oni dobri, to i dalje nije pravi način. 

37 Bog je poslao Svog Sina, koji je propovedao Evanđelje. To je 

tačno. Evanđelje je radosna vest. U Isaiji 61, za one koji zapisuju 
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stihove, Bog je tu rekao, govori–Isaija, u stvari, o Hristovom 

dolasku. On je rekao, “Bog me je pomazao da propovedam 

Evanđelje, da donesem radosne vesti, i da oslobodim zarobljene, 

da otvorim vrata zatvorska, i da pustim zarobljene na slobodu.” 

Bog je poslao Hrista da otvori vrata zatvora za ljude koji su u tami. 

Obratite pažnju na sliku o kojoj On govori, da ih oslobodi, što nisu 

bili nepismeni. To su bili teolozi, obrazovani, Hrist je došao da 

njih oslobodi. 

38 Izložiću to tako da bi i mala deca to mogla razumeti. Kada je 

Hrist došao…Recimo, na primer, da je danas svako od vas osuđen 

na smrt. Vi ste u zatvoru, i znate da ćete sa izlaskom sunca sutra 

ujutru umreti… 

Mnogi koji su grešni, i koji su daleko od Boga, se nalaze na 

takvom mestu ovog jutra. Mnogi ljudi, koji su stvarno dobri ljudi, 

se ovog jutra nalaze u takvom stanju. Mnogi od vas ovde imaju 

rak, imaju tumor, i slepilo, neki od vas su u svakakvom stanju, a 

Bog je poslao Hrista da otvori vrata zatvora, i da vas oslobodi. Vi 

pitate, “Da li je bolest ropstvo?” Jeste. Isus je to jasno objasnio, 

kada se obratio ženi koja je bila zgrčena. On ju je izlečio, položio 

je svoje ruke na nju, i ona je ustala. A oni su počeli da traže 

grešku, učitelji. On je odgovorio, “Zar nije trebalo osloboditi ovu 

Abrahamovu ćerku iz ropstva u kom ju je držao Satana?” Tako, 

Hrist, naš veliki Otkupitelj, je došao da oslobodi muškarce i žene 

od greha i bolesti. I kada je On umro na Golgoti, “On je bio ranjen 

za naše prestupe; Njegovim ranama mi smo bili izlečeni.” 

To je radosna vest. To je Evanđelje. Eevanđelje je da je Hrist 

umro umesto grešnika, da je Hrist zauzeo mesto bolesnih. Hrist je 

zauzeo mesto grešnika. Hrist je zauzeo mesto zabrinutih. Hrist je 

zauzeo mesto manijaka. Hrist je zauzeo svako mesto i oslobodio 

nas je od svake bolesti i svakog greha kojim nas je đavo stavio u 

zatvor. Hrist je došao da nas pomiluje besplatno. Sve je besplatno. 

44 U vreme kada su robovi bili u ropstvu; oni su bili robovi ovde 

u Sjedinjenim Državama…Kada je Abraham Linkoln dao svoj 

život da bi oslobodio crnce, da bi im dao pravo da više ne budu 

robovi, oni su takođe oslobođeni po izlasku sunca. Oni su zbog 
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toga bili jako srećni, jer su znali da će biti slobodni čim se sunce 

pojavi. Neki od njih koji su bili zdraviji i fizički jači popeli su se 

na planinu. Neki su otišli čak do vrha, neki do pola, a neki su sišli 

dole. Čim se sunce promolilo, oni jači su bili na vrhu. Ja to danas 

poistovećujem sa jakim Hrišćanima koji se penju gore u sferu 

Svetog Duha, sa onima koji su prošli put opravdanja, sa onima koji 

su daleko dole u dolini konfuzije. 

Oni su se popeli gore. I prvi su to videli u daljini. I kada su 

videli da sunce izlazi, povikali su iz sveg glasa onima niže, “Mi 

smo slobodni!” Ovi su to čuli, i povikali su drugima niže, “Mi smo 

slobodni!” A ovi drugi onima ispod, objasnili su im, “Mi smo 

slobodni!” Pazite. Ovi na vrhu planine su mogli videti sunce, zbog 

čega su bili slobodni. I čim je ta vest došla do onih u dolini, oni su 

postali slobodni koliko su uvek i bili, bez obzira da li je sunce 

izašlo ili ne. Razumete li? 

50 Hrist je došao da oslobodi zarobljene. Vi ne morate biti svezani 

lošim navikama, ne morate imati nepotpun hrišćanski život. Bog 

ne želi da vi budete u takvom stanju. On želi da budete slobodni. 

Bog je pomazao Hrista da propoveda slobodu, da otvori zatvorska 

vrata. I svaki put kada vi… 

51 Recimo da ste vi tamo, i da vas čeka smrtna kazna. I da se oni 

spremaju da vas izvedu napolje i obese, ili da vas pogube na neki 

drugi način. I onda vi čujete da neko dolazi, i govori, “Stanite. 

Imam pomilovanje. Ti ne moraš umreti.” Vi ne morate čekati da 

izađete iz zatvora. Vi ste odmah tada potpuno slobodni kao i kada 

biste izašli napolje. Zato čovek može biti radostan, dok je u 

zatvoru, koliko bi bio i kada bi bio napolju, jer zna da je njegovo 

pomilovanje potpisano. 

52 Tako je i ovog jutra. Za svakog muškarca i svaku ženu koji 

imaju gladno srce, da izađu iz zatvorskih ćelija ovog jutra, 

propoveda se radosna vest Evanđelja. I nije važno ako ste vi još 

uvek slobodni, ako ste vi još uvek vezani, vi možete biti potpuno 

slobodni jer je vest objavljena, “Vi ste pomilovani.” Hrist je ustao 

pre oko hiljadu i devetsto godina da bi oslobodio sve zarobljene, 
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otvorio je zatvorska vrata i pustio ih je napolje. Oh, kako je to 

veličanstveno. 

53 Nije čudo što se taj prorok obradovao kada je to čuo. 

Inspiracija ga je zahvatila. On je rekao, “Živeći, On me je voleo; 

umirući, On me je spasao; Sahranjen, odneo je moje grehe 

daleko;” [Prazno mesto na kaseti–Urednik]…slobodni zauvek: 

Jednog dana On će doći–oh, slavnog dana! 

54 Nada vernika čeka drugi dolazak, ovog velikog Princa Koji je 

otvorio zatvorska vrata i Koji nas je oslobodio. Dug je izmiren. 

Sve je plaćeno. Bog je sa grešnicima izmiren na Golgoti kada je 

Isus umro. I Bog Ga je podigao treći dan za naše opravdanje, da 

kada mi pogledamo na to i verujemo, i prihvatimo to svim srcem, 

budemo opravdani u očima živoga Boga. Sigurno da to budi vaše 

emocije. Sigurno da ste srećni zbog toga. Kako možete ostati 

mirni? Kako čovek može ostati ravnodušan, znajući da je smrt 

pred njim, a da ovde dolazi pomilovanje? To je tačno. 

55 Šta mislite kako se Varava osećao tog jutra kada je čuo kako 

dolazi jedan Rimljanin sa velikim–hodnikom koračajući u velikim 

metalnim cipelama, sa zveketom lanaca, i povlačenjem koplja na 

ulici, znajući da će biti ubijen, i…Kada je on otvorio vrata, Varava 

je drhtao i plakao, spreman da umre, rekao je, “Oh, ovo je moj 

kraj.” 

Rekao je, “Varava, čitam, ‘Ti si pomilovan, slobodan si.’” 

“Zašto,” rekao je, “zar neću umreti?” 

Rekao je, “Ne. Ne moraš umreti.” 

“A šta ja za uzvrat moram da uradim?” 

“Ništa.” 

“Kako to?” 

57 Onda ga je centurion podigao, i rekao je, “Vidiš li onog čoveka 

što visi na krstu? Vidiš li tu podsmevačku pljuvačku na Njegovom 

licu? Vidiš li rane na Njegovim rukama? To je bilo za tebe, on je 

uzeo tvoje mesto. On je za tebe otvorio zatvorska vrata, za tebe 

koji si bio osuđen na smrt, On je zauzeo tvoje mesto.” 
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58 I na uskršnje jutro, Bog Ga je podigao za naše opravdanje. Mi 

smo opravdani. Kada verujemo u tu priču i prihvatimo je, mir 

opravdanja ulazi u naše srce, kao talasanje beskrajne pučine, talasi 

Njegovog Bića. 

59 Bog nas nije ostavio bez utehe. On je znao da će biti velika 

zbrka oko Reči u danima koji dolaze, zbog učitelja i tako dalje, 

kako će se oni u nju zaplesti. Zato je On poslao neposrednog 

Glasnika sa njom, Svetog Duha, koji je potvrđenje uskrsnuća. 

Kada ne bi bilo Svetog Duha da ga potvrdi, onda ja ne bih mogao 

verovati u uskrsnuće. Ja ne bih imao ništa drugo osim teologije, 

odnosno ne bih imao ništa drugo osim mentalnog razumevanja. 

Međutim, danas mi ne moramo… Mentalno razumevanje je 

ispravno, teologija je dobra. Ali mi imamo neposrednog svedoka. 

Sveti Duh je Svedok uskrsnuća Gospoda Isusa, koji je neshvaćen 

danas među ljudima. Neshvaćen, ipak, on je nada. 

60 Kada je On dao poslednju zapovest, kada je rekao, “Idite po 

celom svetu, i propovedajte Evanđelje svakom stvorenju. Onaj koji 

poveruje i krsti se biće spašen; a onaj koji ne poveruje biće proklet. 

Ovi znaci će pratiti one koji veruju; u Moje Ime će izbacivati zle 

duhove; govoriće novim jezicima; ako budu uzeli zmije ili 

smrtonosne stvari, one im neće nauditi; polagaće svoje ruke na 

bolesne, i oni će ozdraviti. Dela koja Ja činim i vi ćete činiti; čak i 

veća od ovih, jer Ja idem Mom Ocu.” 

Neko kaže, “Brate Branhame, da li ta velika zapovest važi i 

danas?” Naravno. “Koliko dugo?” Do kraja sveta. “Kome?” 

Svakom stvorenju. Verovati to je Večni Život, prihvatiti to. “Zašto 

bih ja to verovao?” rećićete. Jer je to Božija Reč. To je tačno. Bog 

ne može povući Svoju Reč. Bog jednom izgovori Reč, i On se 

mora držati Nje. Ja mogu izgovoriti reč a onda je poreći; i vi isto 

tako. Ali Bog ne može. Kada On izgovori Reč, On se mora držati 

Nje. A On je izgovorio te Reči, i Bog poštuje Svoju Reč. 

64 Uskrsnuće je suštinski važno danas, i stvarno, svakom 

ljudskom srcu koje u njega veruje kao što je bilo i Mariji 

Magdaleni i onima koji su stajali kod groba tog jutra, koji su Ga 

videli. On se pojavio, i neko je nju pozvao po imenu, “Marija.” 
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Ona se okrenula i rekla je, “Ravuni,” odnosno, “Učitelju.” To 

je ovog jutra stvarno svakom srcu koje je nanovo rođeno od 

Božijeg Duha, od sile uskrsnuća, kao što je bilo i toj ženi koja je 

stajala kod groba tog jutra. 

65 Vi to ne možete uraditi u vašem starom umu. Ne možete to 

uraditi. To je kao da pokušavate da stavite tapete na zgradu, to jest 

da je okrečite, kada je njeno stanje jako loše, kada je temelj 

proglašen neupotrebljivim. Ako vlada proglasi kuću nepodobnom 

za stanovanje, temelj je truo, kako možete graditi na takvoj kući? 

Vi samo gradite za rušenje. Bez obzira koliko ćete okrečiti 

unutrašnjost, kako dobre tapete ćete staviti, koliko šindre na njen 

vrh, koliko ćete svetilišta podići, koliko raspeća ćete staviti unutra, 

ona se mora srušiti, jer temelj ne valja. Temelj je truo. 

I čovek, u svom mentalnom načinu razmišljanja, greši. On je 

tuđin za Boga. On je daleko, bez nade, bez Boga, bez milosti. 

Jedino što on može da uradi je da dođe i da prihvati Hrista. Onda 

Sveti Duh ulazi unutra, i um koji je bio u Hristu je u vama.  

69 Isus je rekao, “Otac koji Me je poslao je sa Mnom.” 

Veličanstveno. Kakva izjava, kakve reči. “Otac koji Me je poslao 

došao je sa Mnom.” Slušajte. “I kao što je Otac Mene poslao, Ja 

šaljem vas.” Ne samo da On šalje vas, nego On ide sa vama. “Ja ću 

biti sa vama, čak u vama, do kraja sveta.” Sve što je bilo u Bogu je 

izliveno u Hrista, a sve što je bilo u Hristu je izliveno u vernika, u 

Crkvu. Bog je sa vama. “I evo Ja sam s vama u sve dane do kraja 

sveta.” To kaže Božija Reč. To je ono što Biblija kaže. To je ono 

što ja verujem. 

71 Ako moramo sami ostati uz Nju, ostanimo onda, jer je to 

Božija Reč. Svaki čovek koji je dospeo negde, morao je sam ostati 

pri svojim ubeđenjima. Ne sa nekim. Postoji samo Jedan Koji će 

ići sa vama, to je Onaj Koji je ovo rekao, Gospod Isus. On je Onaj 

koji će preći dolinu sa vama. On će sa vama ići kroz svaki trnovit 

predeo i popeće se na svaku planinu. Uzmite Njega za svoj jaram. 

“Jer je jaram Moj blag, i breme je moje lako.” Neka vam jaram ne 

budu stvari sveta. Neka vam jaram ne budu razna društva i 
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organizacije. Neka vam jaram bude samo Gospod Isus Hrist, da 

biste to mogli postići. Verujte, i videćete uskrsnuće. 

73 Ovi apostoli, budući ljudi koji su hodali sa Isusom, koji su bili 

sa Njim, hodali su u prirodnom kao i ljudi danas. Ali nisu 

prepoznali Ko je On bio. Isus je rekao, “Slepi Fariseji,” rekao je, 

“Vi ste uzeli Božije zapovesti,” pazite, “i vašim tradicijama ste ih 

učinili beskorisnim.” Razumete li? Tamo su bili oni, učitelji, 

teolozi, studenti teološkog fakulteta. Pismo je jasno govorilo da će 

Isus doći na način na koji je On došao, ali njihove tradicije to nisu 

učile. Oni su pokušali da sve to opovrgnu, i rekli su, “To je bilo 

neko drugo vreme. A ovo će biti za neko drugo vreme.” Ali Bog je 

došao baš na taj način. 

Danas, kao što je bilo i tada, tako je i sada. Oni su izbacili ovaj 

deo, i ovaj deo, i rekli su, “Bog je to uradio tada; On to danas neće 

uraditi. To nije za ovaj dan.” 

“On je isti juče, danas, i zauvek.” To je Pismo. Mi verujemo da 

je to istina. Mi to prihvatamo kao istinu. On je isti u principu. On 

je isti u sili. On je isti u ljubavi. On je isti u svakom pogledu kao i 

tada. 

On je došao sa Crkvom, kako Ga je Bog poslao i kako je išao 

sa Njim, taj Ga je Bog podigao. Da Bog nije bio sa njim, On Ga 

nikada ne bi podigao treći dan. Otac koji Ga je poslao, je uvek sa 

Njim, otišao je sa Njim u grob, i podigao Ga je treći dan. 

On je rekao, “Kao što je Bog poslao Mene, Ja šaljem vas. Ja ću 

biti sa vama, u vama, sve do kraja sveta.” U uskrsnuću, kada dođe 

naš Uskrs, On će biti tamo kao što je i Bog bio tamo tog uskršnjeg 

jutra, kada Ga je podigao iz mrtvih. 

80 U simbolici onoga što se Njemu dogodilo zaključujemo da pre 

nego što može doći uskrsnuće, mora doći smrt. Jer mora postojati 

nešto što će umreti i što će se onda vratiti u uskrsnuću. Što znači 

“biti vraćen nazad.” I pre nego što čovek može biti podignut u 

uskrsnuću sa Hristom, on mora umreti sebi, umreti svim svojim 

svetskim prijateljima, umreti svim svojim svetskim navikama, 

umreti svemu što je bezbožno, i biti uskrsnut kao novo stvorenje. 
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Onda pražnjenje Svetog Duha, pražnjenje njega samog, i 

ulazak, u stvari, Svetog Duha, ispunjava to mesto. Onda je on 

pokoran da veruje Bogu. Onda on vidi onako kako Bog vidi. On ne 

vidi onako kako učitelji vide. On ne vidi onako kako crkveni 

članovi vide. On vidi onako kako Bog vidi. Onda on vidi da je 

Hrist isti juče, danas, i zauvek. Onda on vidi da je Božija sila 

danas velika kao što je bila i tada. 

U njegovom telesnom stanju, vi ga možete obrazovati, ugladiti, 

dati mu stipendiju. Što ga može odvesti u najbolje crkve, 

omogućiti mu najbolje mesto, najbolje članove. On se nikada neće 

promeniti sve dok prvo ne umre, onda on ustaje kao novo 

stvorenje. I Sveti Duh koji ga je pozvao i poslao je sa njim, čak do 

kraja ovog doba. Amen. Oh, ja znam da vas ovo šokira, ali to je 

istina. 

84 Da je Hrist danas u nama, On bi radio iste stvari koje je radio i 

kada je bio ovde na zemlji. Kada bi Gospod Isus ustao danas iz 

mrtvih, i kada bi bio među nama, i kada bi rekao, “Ono što Ja 

radim i vi ćete raditi, jer Ja ću biti sa vama do kraja sveta,” onda bi 

postojao samo jedan način da se dokaže da je On ustao iz mrtvih; 

to je, kada Crkva koja to veruje, Hrist će otkriti Sebe toj Crkvi 

istom Svojom silom Svog uskrsnuća. To mora biti tako, prijatelji. 

85 Ovo je ili Božija Reč ili Knjiga prevare. To je tačno. Ona je ili 

ispravna ili pogrešna. I Ona je ili cela ispravna ili cela pogrešna. 

Svaka reč je inspirisana ili nijedna reč nije inspirisana. Ja želim to 

da verujem. 

Pavle je rekao, “Ja vam nisam došao da propovedam 

zavodljivim rečima i ljudskom mudrošću; jer da sam to uradio, 

onda bi vaša vera bila izgrađena na ljudskoj mudrosti. Nego sam 

vam došao, propovedajući Evanđelje sile Božije, uskrsnuće 

Gospoda Isusa: da bi vaša vera bila postojana.” Pavle nikada nije 

došao sa iskustvom sa nekog teološkog fakulteta da uglađuje 

stvari, i da izbacuje, i dodaje. On je rekao, “Ja sam došao znajući 

samo jedno: Hrista razapetog. Ja sam došao znajući samo jedno, 

propovedajući vam silu uskrsnuća, da je Hrist isti juče, danas, i 
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zauvek.” A u Galatima 1:8, on je rekao, “Ako vam anđeo 

propoveda nešto drugo, neka vam bude proklet.” To je tačno. 

88 Da li je On ustao? Mi smo ovde ovog jutra da bismo postavili 

ovo pitanje. Da li je On ustao? 

89 Danas se obavljaju ceremonije, širom sveta. Oni idu okolo sa 

velikim–neki od njih sa molitvenicima, izgovarajući molitve. To je 

njihova stvar. Drugi idu okolo hvaleći, se velikim denominacijama 

kojima pripadaju. To je njihova stvar. Drugi postavljaju velike 

krstove, klavire i orgulje, i lepe crkvene zgrade, i govore, 

“Pogledajte šta imamo. Gradska elita dolazi u našu crkvu.” To je u 

redu. To je njihova stvar. 

90 Međutim, je ne znam ništa drugo osim uskrsnuća Gospoda 

Isusa, bilo da je to u štali, bilo gde da je to. Ništa drugo ja ne želim 

da čujem među vama osim uskrsnuća. Ja ne želim da čujem koliko 

ste vi dobri, jer vi niste dobri. Mi nismo dobri. Ja samo jedno 

želim da znam, a to je uskrsnuće Gospoda Isusa, koje se dogodilo 

u ljudskom srcu. Onda ako je Hrist mrtav, da, ne mrtav nego ako je 

ponovo ustao, onda je On sa nama. Onda isto ono što je On radio 

kada je bio ovde na zemlji, On je obavezan da donese ponovo, 

prema Njegovoj Reči. Obavezan je. I kada to ponovo dođe na 

zemlju, isto… 

91 Kada je On bio ovde, On nije govorio da je veliki iscelitelj, zar 

ne? On je rekao da On nije iscelitelj. Rekao je, “Ja sam ne radim 

ništa. Ja ne radim ništa dok ne vidim šta Otac radi; i to isto radi 

onda i Sin.” On je prolazio kroz Banju u Vitezdi, gde je ležalo 

veliko mnoštvo ljudi, paralizovanih, slepih, hromih, deformisanih, 

osušenih, koji su čekali talasanje vode. I evo dolazi Emanuel, evo 

dolazi Isus, sa odećom punom vrlina. Jedna žena je nekoliko dana 

pre toga dodirnula Njegovu odeću, i bila je izlečena. Ona Ga je 

dodirnula, i pobegla je u gomilu. Isus je stao i okrenuo se. Rekao 

je, “Ko me je dodirnuo?” 

Odgovorili su, “Učitelju, pogledaj koliko ima ljudi. Svi Te 

dodiruju.” 

On je rekao, “Da, ali ja sam oslabio.” Rekao je, “Nešto se 

dogodilo.” On je pogledao okolo, i pronašao je tu ženu. Rekao je, 
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“Tvoja vera je izlečila tečenje tvoje krvi.” Razumete li? Njena vera 

Ga je dotakla. 

To je bio Isus juče. To je Isus danas. To će biti Isus zauvek. 

Dokle god postoji potreba za izlečenjem, biće tu Isus da je 

zadovolji. Dokle god postoji grešnik koga treba spasiti, biće tu Isus 

da Ga spasi. To je On. 

98 Kada je On prošao to veliko mnoštvo ljudi, izlečio je čoveka 

koji je ležao na nekom ležaju, i otišao je od njega, a jevrejski 

učenici su rekli, “Pogledaj tamo, pogledaj to mnoštvo. Zašto On 

nije otišao tamo i izlečio ovog? Ja bih onda verovao,” i slično 

tome. Oni su Ga ispitivali. On je video kako ovaj čovek sklapa 

svoj ležaj na šabat. Rekao je, “Zaista, zaista vam kažem, Sin ne 

može činiti Sam ništa.” Da li vidite kome je On dao svu slavu? 

Svaki istinski Božiji Duh će postupiti na isti način. On će svaki put 

dati slavu Bogu. Rekao je, “Sin ne može činiti ništa Sam. Nego šta 

Ja vidim da Otac radi, to radim i Ja. Otac uradi nešto, pokaže Mi, i 

onda Ja to uradim.” Ako je to bio Isus onda, to mora biti Isus i 

danas. To je tačno. 

On je bio među ljudima, i mogao je otkriti njihove misli. On je 

znao kakvi su bili njihovi problemi. Često, On bi pogledao ljude, i 

rekao bi, “Zašto se pitate u svom srcu i govorite svakakve stvari?” 

104 Jednom prilikom jedna žena Mu je prišla kod izvora, On je 

rekao, “Donesi Mi vode.” 

Ona je odgovorila, “Ne priliči vama Jevrejima da od 

Samarićana tražite tako nešto.” Rekla je, “Mi ne govorimo jedni s 

drugima.” 

On je rekao, “Ali kada bi ti znala sa kim razgovaraš, ti bi od 

Mene tražila vode.” 

Ona je rekla, “Oh, kako to?” 

On je rekao, “Idi i dovedi svog muža.” 

Ona je odgovorila, “Ja nemam muža.” 

On je rekao, “Upravu si. Pet si ih imala.” I rekao je, “Onaj sa 

kojim sada živiš nije ti muž.” 
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Ona je odgovorila, “Gospodine, vidim da si Ti prorok.” Rekla 

je, “Znam da treba da dođe Mesijin znak.” Rekla je, “Znam da 

kada Mesija dođe, da će nam reći te stvari, ali ko si Ti?” 

On je odgovorio, “Ja sam On koji govori s tobom.” Šta je to 

bilo? Znak Mesije. Amen. 

Pazite. Oni to nisu razumeli. Oni nisu razumeli šta to znači. To 

je zaslepilo njihove oči. Njegova čuda i ostalo su zaslepila njihove 

oči. 

Tako je i danas. Isto to će zaslepiti oči telesnog uma, jer on ne 

može razumeti Božije stvari. On je protivan Bogu. On je 

neprijatelj onoga što je Božije. Ljudski um je Božiji neprijatelj. Vi 

morate napustiti svoj ljudski um i biti nanovo rođeni od Svetog 

Duha, i u sebe primiti Božiji um. Onda ćete moći verovati te stvari. 

Onda one postaju realnost. Amen. 

111 Pazite. Kada je On bio ovde, ono što je On radio…Kada je On 

odlazio, rekao je Svojoj Crkvi, posle Svog uskrsnuća, rekao je, 

“Biću uvek s vama, čak do kraja sveta.” Njihove oči su se otvorile. 

Oni su to razumeli. 

Petar i ostali, pre toga, iako su sa Njim bili prisni prijatelji, 

hodali su sa Njim, razgovarali su sa Njim…Petar je rekao, “Oh, 

tako sam obeshrabren. Posle ove smrti, i sahranili su Ga, tako sam 

klonuo. Mislim da ću otići na pecanje.” Ostali učenici su stajali 

okolo, i rekli su, “I mi ćemo ići s tobom.” Otišli su, uzeli su svoje 

mreže, obeshrabreni, nekada vernici, mentalna teologija. Nekada 

su verovali u prirodnom. Međutim, kada je naišlo malo iskušenje, 

sve se srušilo. 

114 Ja ne želim da vas povredim, nego da vas ispravim. Razumete 

li? To samo pokazuje da kada čovek ima intelektualnu veru i 

govori, “Da, to je Božija Reč. Da, ja verujem da je Bog podigao 

Isusa na današnji dan.” Ako je to sve što vi imate, kada prva mala 

nesigurnost dođe u vašu crkvu, vi ćete otići. Razumete li? Vi ste 

mu možda prijatelj, ali Ga ne poznajete u sili Njegovog uskrsnuća. 

115 Nikada posle Pentakosta taj propovednik, Petar, nije rekao tako 

nešto. Kada su se oni spremali da ga ubiju, hteli su da ga razapnu 

na krst. On je rekao, “Ja čak nisam dostojan da umrem tako, jer je 



 19 

tako umro moj Gospod. Okrenite me naglavačke.” Da. Nikada, 

nikada…Razumete li? On je tada bio sa Hristom, a potom je Hrist 

bio u Petru. Tada je Petar bio vođa, a nakon dolaska Svetog Duha, 

Sveti Duh je vodio. Petar je bio u pozadini, a Sveti Duh je vodio 

dalje. 

116 Ako vi imate samo dobro rezonovanje, vi ćete pokušati da 

rezunujući shvatite Bibliju, mislićete, “Kako je On mogao ustati iz 

mrtvih? Kako se ova čuda i ostalo mogu desiti danas u ovom 

velikom kraljevstvu civilizacijske nauke u kome mi živimo?” Sve 

što vi više budete pokušavali da rezonovanjem to shvatite, to ćete 

se više udaljiti od Boga. Njega nikada nećete spoznati 

rezonovanjem. Bog se ne spoznaje razumom. Bog se spoznaje 

verom. Vi to prihvatate. Vi to verujete. Vi to ne možete uraditi dok 

se u vama nešto ne dogodi, onda Sveti Duh ulazi unutra i vi 

dobijate Hristov um. 

118 Pazite. Oni su lovili ribu celu noć i ništa nisu uhvatili, veoma 

obeshrabrujuće. Rano sledećeg jutra, u vreme ranodnevne službe, 

pogledali su sa obale, a tamo je stajao Isus. Ali oni Ga nisu 

prepoznali. To je tužan deo. Oni Ga nisu prepoznali. 

119 Jedne noći, tokom oluje mali čamac samo što nije potonuo u 

more. I onda dolazi ljubazni Gospod krećući se prema njima. Oni 

su rekli, “Oh, odlazi. To je duh. Mi ne želimo da imamo sa tim 

ništa.” Jedino što je njima moglo pomoći je bilo blizu njih, a oni su 

se toga bojali. 

120 Vi, koji niste primili Svetog Duha, dozvolite mi da vam kažem 

danas ovo. Ja vidim da u crkvenom svetu imamo puno pretvaranja. 

Imamo mnogo onih koji se pretvaraju da imaju Svetog Duha iako 

ga nemaju. To je tačno. To takođe imate i tamo u vašoj okolini, 

one koji tvrde da su crkveni članovi, ali nisu. To je tačno. Jer gde 

je pravi, tu je i lažni. Zapamtite to. Gde je negativ, tu je i pozitiv. 

Gde postoji lažni dolar, postoji i pravi. I gde ima onih koji se 

pretvaraju da imaju Svetog Duha, tamo postoji i pravi Sveti Duh. 

Zapamtite to. 

121 Ono što će vam pomoći, ono što će vas osloboditi, ono što će 

vas izvaditi iz zatvora vaših navika, ono što će vas izvaditi iz 
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zatvora vašeg straha i vaše uznemirenosti, ono što će vas spasiti od 

raka i od vas ponovo napraviti živo biće, ono što će vas podići u 

poslednjem danu, stoji neposredno pored vas, a vi se toga bojite. 

Ne bojte se. To je On. 

122 On je rekao, “Ja sam.” “Ne bojte se. Ja sam.” Međutim oni su 

se toga uplašili, uplašili su se da prihvate Njegovu Reč za to. On je 

rekao, “Ja…Ne bojte se. Ja sam.” Isus ih je pitao da li imaju ribe. 

123 Oni su odgovorili, “Ne.” Rekli su, “Lovili smo ribu celu noć.” 

I došli su do obale i našli su ribu, ispečenu i spremnu za njih, tim 

čudom su shvatili da je to bio On. 

124 Još dvoje njih, dok su išli putem za Emaus. Slušajte sada 

pažljivo jer završavamo. Jednog dana na putu za Emaus, posle 

uskrsnuća, bila su dvojica: jedan Kleopa, i njegov prijatelj. Na 

prelepo šabatnje jutro kao što je ovo, prvi predivni Uskrs…Pazite 

sada, obratite pažnju na Reč. Budite spremni. 

125 I dok su oni posmatrali prvi Uskrs, kroz klonuće i 

obeshrabrenje, zbog razočarenja koje je došlo… 

126 Ovde možda ima muškaraca i žena, koji na ovaj Uskrs gledaju 

kroz razočarenje, kroz nešto što im se dogodilo. Ali ne zaboravite, 

Gospod Isus danas više nije u grobu. On živi među ljudima. 

127 Često, kada sam ja bio u školi, mi smo učili botaniku. Ja 

neprestano učim botaniku. Botanika, za mene, nije biljni život, 

toliko; proučavati kako se gaje biljke, i kako sunce dolazi, i tako 

dalje. Botanika je za mene Onaj Koji ju je stvorio, Stvoritelj je Taj 

koji je dao biljci da raste. Oh, kako je predivno to uskršnje cveće. 

Pogledajte ga. Veličanstveno. Lepi cvetovi jedan pored drugog, 

niko ne može videti jednog od njih i reći da nema Boga a da pri 

tome bude mentalno zdrav. 

128 I evo njih, obeshrabreni, vraćaju se kući. “Krenuli smo. Mislili 

smo da će sve biti u redu, međutim, sada idemo kući, oni–na putu 

nazad za Emaus.” I dok su išli, obeshrabreni, razgovor između njih 

je bio ispravan. Oni su razgovarali o Njemu. Tada se On pojavio. 

To je razlog što se On danas ne pojavljuje mnogima od nas, mi 

razgovaramo o svemu ostalom osim o Hristu. Mi neprestano 
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razgovaramo kada ćemo završiti naš posao, ili šta ćemo uraditi 

ovde. Neka vaš razgovor bude o Hristu. Tada će se On pojaviti, 

onda kada razgovarate o Njemu. Razgovarajte o Njemu. 

Oni su išli i razgovarali su o Njemu. Oni su Ga voleli, ali ipak, 

nisu znali da je On ustao iz mrtvih. 

I mnogi ljudi danas, koji stvarno vole Gospoda Isusa, se nalaze 

u ovim velikim crkvama širom sveta, oni vole Gospoda, ali ne 

znaju da je On ustao iz mrtvih. 

133 Pazite. Dok su oni išli, jedan stranac je izašao iz grmlja i 

pozdravio ih je, verovatno sa “Dobro jutro.” A oni, i jedan i drugi 

tužni, potišteni, govorili su, “Oh, ja sam Ga voleo. Video sam Ga 

kada je stajao pored Lazarovog groba, tada je taj čovek bio mrtav 

već četiri dana, i kada je rekao, ‘Lazare, izađi.’ Oh, kako bi taj 

Čovek mogao da izneveri? Kako je On mogao da nas ovako 

razočara? Sada smo osramoćeni. Vratićemo se kući i bavićemo se 

pecanjem i stolarstvom.” Razumete li? 

Nije li to upravo današnji moderni Hrišćanin? Oh, neka se 

dogodi isceljenje, i oni će vikati da su pobednici. Neka padne sila 

Svetog Duha, i oni će vikati da su pobednici. Oni koji su stvarno 

ispunjeni Svetim Duhom, ostaju takvi tokom životnog puta. 

Međutim, čovek koji i dalje hoda sa telesnim umom, kada dođe 

mala nesigurnost, kada nešto krene naopako, on će otići, reći će, 

“Mislio sam da to vredi nešto, ali, oh, pogledaj to sada. Mislio sam 

da ta mala crkva neće nikada pasti. Mislio sam da ovaj…” Vi ste 

vaš um okrenuli na pogrešnu stranu. Razumete li? Usmerite svoj 

um na Njega koji ne može pasti. Neka vaš razgovor ne bude o 

vašoj crkvi, nego o vašem Gospodu. On je Taj. Ne o vašem 

komšiji, nego o vašem Gospodu, neka vaš razgovor bude o Njemu. 

136 I dok su oni tako putovali i razgovarali, iznenada jedan Čovek, 

jedan običan Čovek…On nije bio veliki književnik. On nije bio 

obrazovan. On nije imao obrazovanje. Koliko mi znamo, On ni 

jedan dan nije proveo u školi, ali je imao mudrost veću od svakog 

čoveka koji je ikada živeo. Kada su Fariseji videli Njegovu 

mudrost, rekli su, “U koju je školu On išao? Odakle je On došao? 

Odakle Mu te reči? Kako On to radi? On nije završio naš teološki 
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fakultet. On ne govori kao jedan od naših. Odakle dolaze te reči?” 

Oni su bili uvređeni jer On nije pripadao njima. On Sebe nije 

svrstavao među njih. On je izrazito odskako od drugih, jer je On 

bio Bog. 

On je tamo stajao, i otkrio je Sebe. Rekao je, “Ako Meni ne 

možete verovati, verujte delima koja činim. Ona svedoče da Me je 

Otac poslao.” Rekao je, “Moje obrazovanje…” Drugim rečima, 

ovako, “Ako Moje obrazovanje ne zadovoljava vaše zahteve, ako 

Moja diploma, koju ni nemam, Moja diploma nije sa vaših 

teoloških fakulteta. Moja diploma su dela koja činim, to što Me je 

Otac poslao. Ona su Moja diploma.” To je najbolja diploma za 

koju ja znam. Bože, daj nam više takvih diploma. “Dela koja Ja 

činim su potvrda toga da Me je Otac poslao. Ako vam ovo nije 

dovoljno, verujte onda njima umesto Meni.” 

139 Obratite pažnju na Njega. Oh, ja Ga volim. Vidim Ga kako 

odlazi tamo, rekao je, “Zašto ste tako tužni? Zašto se tako osećate? 

Kakav lep dan. Pogledajte oko sebe.” 

140 On je odgovorio, “Da,” rekao je, “Znam, ali mi smo 

verovali…” Rekao je, “Zar si ti ovde stranac? Zar ne znaš da je 

Isus iz Nazareta, Čovek koji je bio potvrđen od Boga velikim 

znacima i tako dalje, mi smo Ga sledili tri i po godine. A Pilat Ga 

je razapeo. Sahranili su Ga, stavili su Ga u grob. Mi smo se nadali 

da će On biti kralj, veliki vođa. A On sada leži tamo u grobu, 

balzamovan.” 

141 On je odgovorio, “Zar ne poznajete Pismo?” Oh, sviđa mi se 

to. Šta je On uradio? Odmah se pozvao na Pismo da bi dokazao 

ono što je tvrdio. I svaki pravi Božiji Duh će se odmah pozvati na 

Pismo. 

142 Šta je On uradio? Vratio se na Stari Zavet, na Mojsijeve knjige, 

i počeo je da priča o Mojsiju i o ostalima, o tome kako su oni 

govorili da će doći Isus, kako će On stradati i šta će On uraditi. On 

je rekao, “Zar vam ovo nije poznato, Pismo, Reč?” Rekao je, “Zar 

ne znate da je ta Reč odatle oživljena? Zar ne znate da je trebalo da 

Hrist ustane iz mrtvih? I tu…” 
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143 “Ne, to nismo znali.” Dobri ljudi, koji su Ga voleli, ali nisu 

znali da je On ustao iz mrtvih… 

144 Tako je i danas, potpuno isto, brate, sestro. Oh, neka Bog 

probudi vaše unutrašnje biće. Ljudi ne razumeju da je On ustao iz 

mrtvih. On nije mrtav. On je živ. 

145 On je došao prerušen. On im je prišao u obličju čoveka. On 

vama može prići kao vaš komšija. On vam može prići kao 

propovednik, ili kao vaša majka. Hrist vam prilazi u ljudima. Zato 

prema svima postupajte dobro. Budite ljubazni; prijatelji prema 

bližnjima; sa ljubavlju. Hrist je u toj osobi. “Hrist u vama nada 

slave.” Dok vi putujete, i ljudi vam prilaze, jedna ljubazna osoba 

započne razgovor sa vama, poslušajte je. Šta znate, to vam možda 

Isus govori. On se pojavljuje, “Biću sa vama, čak u vama. Šta 

radite ovima, to radite Meni.” 

Oh, kada na to gledate na ovaj način, stara tradicija se ruši. 

Razumete li? To ne postaje formalizam reči ili deklaracija od 

mnogo sabranih reči. To postaje živa realnost da je Hrist sada u 

nama, Sveti Duh se kreće napred nazad, kroz svako ljudsko biće, 

probijajući kroz ljudska srca, ispitujući, osuđujući unutra propali 

život. I…Kada vi to priznate On to zastupa pred Bogom, a Krv to 

čisti. Amen. 

148 I dok su oni išli, pazite sada, približavalo se vreme večeri. Oh, 

ja volim ovo. Voleo bi da imamo malo više…O, Bože. Nisam znao 

da sam vas toliko zadržao. Pazite. Približavalo se veče. Završiću. 

Da li ste primetili? Slušajte pažljivo. Približavalo se veče. I On se 

pravio kao da hoće da ide dalje i da ih napusti, ali oni su Ga 

ubedili da uđe unutra. 

Pitam se koliko bismo mi danas ubeđivali? Pitam se koliko to 

radite upravo sada? “O, Gospode, Koji si uskrsnuo, dozvoli mi da 

Te ubedim da dođeš u moje srce. Uđi unutra sa mnom. Ja želim da 

Ti verujem. Ja sam živeo nepotpun Hrišćanski život i zato ja–

verujući samo u veru znanja, i tako dalje, intelektualnu veru. Ja 

želim da Te upoznam u sili Tvog uskrsnuća, jer ovo je jedina 

prilika da se spremim. Ja želim da Te poznajem kada legnem i više 

ne ustanem. Ja želim da Te poznajem u sili Tvog uskrsnuća. Ja 
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neću o tome da nagađam. Ja želim da Te poznajem. Hoćeš li ući 

unutra i ostati sa mnom? Dan je daleko poodmakao.” 

152 Pazite, kada su oni ušli unutra, zatvorili su vrata, On je onda 

mogao razgovarati sa njima. On je napravio razliku između njih i 

ostalih. Oni koji su stajali na obali nisu Ga prepoznali. Oni su bili 

sa Njim dugo vremena. Ali kada je Hrist, kada je On ušao 

unutra…Ne Hrist spolja, koji čita, kaže, “Da, to je tačno,” nego 

Hrist unutra, koji kaže, “To je tačno.” Da li primećujete razliku? 

Hrist spolja…On je rekao…Kada uđe unutra, vrata se zatvaraju. 

Onda je On otkrio Sebe njima time što je uradio nešto. Uzeo je 

hleb i razlomio ga je. 

Oni su se pogledali i rekli su, “Postoji samo jedan Čovek na 

zemlji koji to može da uradi, a to je On.” Samo zbog načina na 

koji je On uradio nešto, ne zbog toga kako je On izložio svoju 

propoved, jer oni su imali puno teologa koji su to radili. Ne zbog 

toga što je On bio obučen po holivudskom stilu, kako bi to bilo 

danas, ne to, nego zbog načina na koji je On uradio nešto, oni su 

znali da je to bio Njegov način da se to uradi. I njihove oči su se 

otvorile. Oni su Ga tada prepoznali. Oni Ga nisu prepoznali 

nekoliko dana…Odnosno učenici koji Ga nisu videli na taj način. 

Oni nikada nisu bili zatvoreni sa Njim. Oni Ga nisu prepoznali 

kada su Ga videli. Međutim, oni koji su jednom bili zatvoreni, 

znali su da je to bio njihov Gospod. 

157 Želim da primetite nešto, budite pažljivi sada pre nego što 

završim. Rano ujutru kada su Marija Magdalena i Marta prve došle 

na grob… Pazite. Prvo, rano tog jutra, Hrist se pojavio 

ranoraniocima. I nije se pojavio više tokom dana, sve do večeri. 

Onda je On ponovo Sebe otkrio, jer je On bio Alfa i Omega. “Biće 

svetlo u večernje vreme, put slave sigurno ćete naći.” 

158 Kada je Hrist otkrio Sebe početkom dana sa apostolima u 

uskrsnuću, sa znacima i čudima koja su Petar, Jakov, Jovan, i 

ostali radili, On je Sebe otkrio ljudima (kako?) u sili Svog 

uskrsnuća (pazite) sa znacima i čudima koja je radio. Je li tako? 

On je Sebe otkrio. 
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159 Mi smo imali veliki dan. On je završen, preko velikih učitelja, 

Svetog Avgustina; dalje do Martina Lutera, Džona Veslija, 

Kalvina, Noksa, svih njih; dalje kroz vreme Metodista, vreme 

Baptista, vreme Nazarena, vreme Hodočasne Svetosti, vreme 

Pentakostalaca, sva ova razdoblja su prošla. Sunce zalazi. On je 

rekao, “Biće Svetlo u večernje vreme. Biće dan,” rekao je prorok, 

“koji neće biti ni dan, ni noć. Nego će biti kao izmaglica.” 

161 I danas, tako je svet putovao, od prvog jutra uskrsnuća 

Gospoda Isusa, i to prvo crkveno doba koje je Efeško Crkveno 

Doba…Prvo doba, Bog je Sebe otkrio kroz znake i čuda. Ono se 

završilo sa ranim ocima, onda je kroz Katoličku crkvu došao do 

reformacije. Oni su imali dovoljno svetla da veruju da je On bio 

Sin Božiji. Imali su dovoljno svetla da Ga prihvate kao svog ličnog 

Spasitelja, i on je nastavio dalje. Ipak, oblaci, oblaci tame, učitelji 

koji su vezivali ljude, govoreći, “Dani čuda su prošli. Sve ovo je 

završeno godinama ranije.” To je bio mračan dan, ne potpuno 

mračan; oni su videli dovoljno da bi se snašli, ali ne baš najbolje. 

Brate, Bog je obećao da kada sunce bude zalazilo na zapadnom 

svetu, da će ponovo biti svetla, što je sigurno koliko je sigurno i da 

ovaj svet postoji. 

163 Ova Biblija je orijentalna Knjiga. Ona je napisana prema 

orijentalnim običajima. Ona je napisana na orijentalnom jeziku sa 

istoka. Sunce izlazi na istoku; a zalazi na zapadu. Istočnjački 

narodi su imali dan posete u vreme prvog uskrsnuća. I sunce je 

prešlo na drugu stranu tokom doba. Civilizacija je započeta na 

istoku, i kretala se ka zapadu. I pre nego što sunce zađe ovde na 

ovom zapadnom horizontu, pojaviće se ponovo Svetlo. Isti uskrsli 

Gospod Isus će doći u istoj Svojoj sili. Kao što je On otkrio Sebe 

Mariji Magdaleni i ostalima na početku, On otkriva Sebe u sili 

Svog uskrsnuća, u poslednjem dobu. Kada? Na kraju vremena. 

164 On je rekao, “Uđi. Kasno je. Dan je na izmaku. Pada noć. Zar 

nećeš ući?” I oni su Ga uveli unutra. I pošto je ušao unutra, On je 

otvorio njihove oči. Uradio je nešto. Oni su rekli, “Samo je On 

mogao to da uradi.” Obratite pažnju kako su oni. Oni su ceo dan 

putovali. 
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Tu su misionari napravili grešku. Mi smo prali veš na dasci da 

bismo pomogli misionare koji su odlazili tamo preko da bi delili 

traktate. Mi smo ih poslali da uče teologiju. A postoje Mudha–

Buda, Muhamed, Siksi…Mnoge razne svetske religije su tamo sa 

istom svojom teologijom koja može da proizvede isto što može i 

Hrišćanstvo u pogledu psihologije. To je tačno. 

Ovaj svet, samo jedna trećina njih ovog uskršnjeg jutra, zna ili 

je ikada čula o Isusu. Dve trećine sveta je u komunizmu i u mraku. 

Dve trećine sveta nikada nije čulo za Isusa ili za uskrsnuće. Kada 

je Kleopa doživeo to u Emausu, kada su se njihove oči otvorile, i 

kada su oni prepoznali ko je to bio, posle nekoliko minuta, oni su 

prešli prolaze vremena nazad ka Jerusalimu, hitronogo, lakoga 

srca, govorili su ljudima. “Mi znamo da je naš Gospod ustao iz 

mrtvih, jer smo Ga videli i znamo da je On stvaran.” 

To je to što će u poslednjim danima Bog podignuti ljude sa 

porukama, sa silom, sa izbavljenjem, sa silom Evanđelja da bi 

dokazao da je Isus Hrist isti juče, danas, i zauvek. [Prazno mesto 

na kaseti–Urednik] 

170 Znam da je ovo uzbudljivo. Nije čudo, jer mi živimo u 

uzbudljivom vremenu. Da, tako je. Mi živimo u poslednjim 

danima. Kada je Bog, kroz svakog svetog proroka, kroz ceo Stari 

Zavet, kroz Novi Zavet, prorokovao, da će u poslednje vreme, da 

će se isto ono što se dogodilo na početku dogoditi i u poslednjem 

vremenu, i tama će pobeći, kada Evanđeosko Svetlo bude zasijalo 

preko koridora zemlje, još jednom, pre dolaska Gospoda Isusa. 

171 On je ustao iz mrtvih. On je isti juče, danas, i isti će biti 

zauvek. Isus Hrist je ustao iz mrtvih i živi među nama. Ja sam jako 

srećan zbog toga. Moje srce je ushićeno što se rečima ne može 

iskazati zato što mi to ne moramo da nagađamo. To je istina. 

172 Bog te blagoslovio, prijatelju. Ako ti to ne znaš…Ne obraćaj 

pažnju na to ko donosi ovu poruku, nego na ono šta poruka kaže. 

Razumete li? To je za vas koji ste izvan Hrista. Ako Ga vi ne 

poznajete u sili Njegovog uskrsnuća, ako vi samo…Nemojte 

prihvatiti mentalno razumevanje toga. Ne govorite o vašoj teologiji 

ili o vašoj intelektualnoj veri. Ako nešto nije dalo svedočanstvo u 
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vašem srcu, i ako vaše srce nije ispražnjeno i ako nije postalo 

prazna grobnica (Haleluja) za mrtve stvari ovoga sveta, i ako Hrist 

nije podignut kao novo stvorenje u vašem srcu…O Bože, odnesi 

ovog jutra kamen sumnje. Ukloni ga. I neka On ustane danas u 

vašem srcu i neka napravi od vas novo stvorenje. Ja verujem da će 

On doći na scenu za nekoliko minuta i uraditi isto ono što je radio i 

kada je bio ovde na zemlji. 

Pomolimo se sa pognutim glavama. 

175 Naš nebeski Oče, kasno je. Ovo vreme je dobro poodmaklo. A 

Ti si se pojavio u toku vremena. Mi Ti se zahvaljujemo za Tvoju 

Božansku Reč. Mi Ti se zahvaljujemo za ovo Evanđelje koje 

propovedamo i koje verujemo. Mi Ti se zahvaljujemo za ovo 

Evanđelje koje si potvrdio kao istinito. 

Gospode Isuse, govori izgubljenim dušama. Ovde ima mnogo 

onih, Gospode, koji Te vole ali koji Te nikada nisu zaista 

prihvatili. Ti hodaš sa njima svaki dan. Ti si Taj koji im je tada 

spasao život u saobraćajnoj nesreći. Ti si Taj koji nije dozvolio da 

oluja oduva njihovu kuću tog dana i te noći. Ti si bio Taj koji ih je 

posetio u vreme nevolje. Ti si bio Taj koji im je dao posao kada ga 

nisu imali. Ti si bio Taj koji je utešio njihova srca kada su njihovi 

voljeni prešli na onaj svet. Ti si hodao sa njima, ali ipak, oni Te ne 

poznaju. Bože, daruj danas da svi ovde koji su izvan Hrista 

postupe kao Kleopa i njegov prijatelj, “Dođi i ostani sa nama. 

Vreme mog života je dobro poodmaklo. Uđi sada i nastani se 

unutra.” 

178 Dok su naše glave pognute, bilo gde unutra ili napolju, ako 

ovde ima neko ko bi želeo da kaže sa podignutom rukom Bogu, ne 

vašem bratu, nego Bogu, “Oh, nešto se ovog jutra desilo u mom 

srcu. Znam da se nešto događa u mom srcu. Ja više nikada neću 

biti isti. Verujem da se nešto dogodilo od kako sam ja ovog jutra 

ušao u ovu zgradu. Ja sada prihvatam Hrista u svoje srce kao svog 

Spasitelja. Želim da podignem svoje ruke Bogu, i da kažem, 

‘Bože, evo me. Sve što ja mogu da uradim je da podignem svoju 

ruku da bi Ti pokazao da Ti verujem.’” Hoćete li podići vašu ruku? 

Bog te blagoslovio, gospodine. Dobro je. Još neko, hoćete li podići 
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svoju ruku, i reći, “Ja sada prihvatam Njega.” Neka Bog blagoslovi 

ovu damu. To je lepo. Još neko? 

Pošto ste podigli svoju ruku, Bog vam je obećao Večni Život. 

“Onaj koji sluša Moju Reč i veruje u Onoga koji Me je poslao ima 

Večni Život, i ne ide na sud; nego je prešao iz smrti u Život.” 

Hoćete li sada podići svoju ruku, i reći, “Gospode, ja verujem.” 

Niko ne gleda, samo Gospod Isus i ja. Samo podignite svoju ruku, 

i recite, “Ja sada prihvatam Njega kao svog Spasitelja.” Hoćete li 

podići… Bog vas blagoslovio, vas, vas, vas. Oh, to je lepo, 

mnoštvo ruku. Bog vas blagoslovio. Dobro je. 

Šta vam to donosi? Daje vam život. Vi ste podigli vašu ruku ka 

Učitelju, recite, “Ja to verujem.” 

Isus je rekao, “Onaj koji veruje nikada neće biti 

osuđen…prešao iz smrti u Život.” Upravo sada vi imate Večni 

Život. Niste li srećni zbog toga? 

184 Da li ima neko, pre nego što se pomolimo, ko bi želeo da kaže, 

“Brate Branhame, ovog uskršnjeg jutra ja znam, pre i nego što 

vidim vidljive znakove Hristovog pojavljivanja, ako će se On 

pojaviti, ja Ga sada prihvatam pre nego što i vidim bilo šta. Ja neću 

biti kao Toma, tražiti da Ga vidim i dodirnem, i tako dalje, i onda 

reći. Ja ću Ga prihvatiti odmah sada.” 

185 On je rekao, “Koliko je veća njihova nagrada, onih koji nisu 

videli, niti osetili nešto, a poverovali su.” 

186 Ima li još neko ko bi hteo da podigne svoju ruku, unutra ili 

napolju? Bog vas blagoslovio i vas, i vas. Vi, sestro, Bog vas 

blagoslovio. Dobro, sa našim srcima pognuti… 

187 Naš nebeski Oče, Ti si rekao, “Propovedaj Reč. Nastoj u dobro 

vreme i u nevreme. Pokaraj, zapreti sa svakim snošenjem i 

učenjem.” Ne propovedaj ni jedno drugo Evanđelje nego ono koje 

nam je predano…Hrist je umro, ponovo je ustao treći dan, prema 

Pismu; i sada se nalazi na nebeskim mestima u prisustvu Božijeg 

veličanstva, posredujući po našem priznanju. A ovo je Njegova 

Reč, “Onaj koji sluša Moje reči, i veruje u Onoga koji Me je 

poslao, ima Večni Život.” 
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Danas u ovoj užurbanoj, haotičnoj poruci, mnogi su podigli 

svoje ruke. Ti si ih video. Kako bi bilo uopšte moguće da ih ne 

primetiš, kada znaš svakog vrapca koji padne na ulici, Ti to znaš. 

Veliki svemogući Bože, Ti vidiš sve; Ti znaš sve i možeš uraditi 

sve. Prema Tvojoj Reči, Ti si ove ljude spasao od greha, i mi Ti se, 

Oče, zahvaljujemo zbog toga. Neka njihovi životi budu dugi, 

srećni. Neka Ti oni služe sve dane svog života. Kada dođu večeras, 

ako oni nikada nisu bili podronjeni, dozvoli da oni dođu i da se 

krste, da prizovu Ime Gospodnje, i da se ispune Svetim Duhom baš 

ove večeri. Daruj to, dragi Bože. Mi to tražimo u Hristovo Ime. 

190 Oče, mi započinjemo službu. Ja znam da Tvoja Reč ne može 

izneveriti. Ona je rekla da u našem gradu, “Sluga, u svom gradu 

među svojim ljudima.” Međutim, Gospode, dozvolio si da se to 

dva puta dogodi za ovih deset godina. Zar nećeš danas to ponovo 

učiniti? Uskrs je, a naši umovi su osveženi uskršnjim mislima, o 

uskrsnuću. Ono je osveženo ovog jutra prema Evanđelju, jer je 

ovde propovedano dva puta. Gospode, Mi želimo da Te vidimo. Ja 

sam ovim ljudima rekao da si Ti ovde. Ti si rekao da jesi. Ti si 

uvek bio sveprisutan. Gospode, hoćeš li sada doći i preuzeti ova 

oruđa, koliko god da su ona jadna, Tvog bespomoćnog sluge, i 

delovati danas kroz nas, da bi ovi muškarci i ove žene koji sede 

ovde, i oni koji su Te upravo sada prihvatili, videli šta su uradili, 

da ovo nije nešto lažno; ovo je Gospod Isus. O Bože, daruj to. Jer 

mi to tražimo u Isusovo Ime. Amen. 

191 O, Bože. Da li se osećate dobro? [Slušateljstvo odgovara, 

“Amen”–Urednik] Ja se stvarno osećam dobro, iako sam umoran i 

iscrpljen. Koliko je samo ova Reč veličanstvena. 

192 Prijatelji, sve što sam mogao reći u propovedi…Ja u neku 

ruku…Danas sam dva puta propovedao. Sutra moram rano da 

ustanem, vozim…Odlazim rano u jutro za Takomu, u Vašington, i 

dalje u Kanadu. Oni su želeli da putujem avionom da bi stigao 

sutra na službe, ali ja mogu i da vozim. 

193 Pazite, sve što sam ja mogao reći u propovedi…Jedna stvar 

koju bi Hrist uradio bila bi vredna svega onoga što bi vam ja 

mogao reći za hiljadu godina, ako biste vi to doživeli. 
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194 Želim da vas pitam nešto, molim vas da imate poštovanja. 

Mnogi od vas stoje. Ja znam da ste umorni, ali, dajte nam još 

nekoliko minuta. Ja uzimam ovo…Razumete, ja ne kažem da 

hoće. Ja…Verom, da sam ja tražio od Boga da to uradi. Ja sada 

tražim od Njega da sa ovim skupom uradi isto ono što radi i na 

polju, da bi ljudi ovde u Džefersonvilu shvatili da je Isus ustao iz 

mrtvih. To smo videli dva puta. 

196 Ne znam kada ću ponovo biti u Tabernaklu. Ja volim ovu 

malu, staru crkvu. Ona nije nešto, za strance koji su unutra. Baš 

ovde su još uvek otisci mojih prstiju na ovoj propovedaonici, sa 

dvanaest godina propovedanja ovde. 

197 Ja sam sada dvadeset i tri godine u Evanđelju. Oh, ja sam 

otišao predaleko tako da ne mogu ni da pogledam nazad. Oh, video 

sam previše toga. Mene ne brine šta ljudi govore. Znam. Znam. 

Da, gospodo. Nije mi važno, ako ceo svet govori drugačije. “Ja 

znam Kome verujem, i ubeđen sam da je On sposoban da sačuva 

one koje sam mu predao do tog dana.” 

198 Mnogi moji prijatelji sede ovde unutra, i tako dalje, neki od 

njih su napolju…Imam nekoliko prijatelja koji su doktori i koji su 

takođe danas prisutni. 

199 Ja nisam fanatik. Ja samo… Ako je potrebno… Ako 

fanatizmom nazivate veru u Isusovo uskrsnuće, onda ja jesam 

fanatik. To je tačno. Ja u njega verujem svim svojim srcem. 

Ovo je moje mišljenje, da je Isus ustao iz mrtvih. Ja verujem, 

ako je On ustao iz mrtvih, On je rekao, “Isto ono što Ja radim i vi 

ćete raditi. Čak i više od toga, jer Ja idem Svom Ocu.” I ja 

verujem, ovde ovog jutra uskrsnuća, ako bi se Bog ovde ponovo 

pojavio pred nama u obličju u kome biste Ga prepoznali, da li bi 

ste želeli da Ga vidite? Da li biste želeli da budete kao Kleopa i 

ostali? Ako Bog to uradi, onda sam vam ja rekao evanđeosku 

istinu. 

202 Šta bi On uradio ako bi se pojavio ovde ovog jutra? Da li bi On 

rekao…Da li biste Mu vi prišli i rekli, “Gospode, hoćeš li me 

spasiti?” Šta bi On odgovorio? 
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“Ja sam to uradio kada sam umro za tebe na Golgoti.” Zato što 

je to Njegovo Evanđelje. 

Ako biste vi rekli, “Gospode, Hoćeš li me izlečiti?” 

On bi odgovorio, “Ja sam to uradio kada sam umro za tebe na 

Golgoti.” 

Jedino što bi On mogao da uradi je da pred vama pokaže znake 

i čuda, tada biste vi to verovali i prihvatili. Je li tako? 

205 Mislim da su mladići jutros podelili neke molitvene kartice. 

Bili mi je malo pre rekao, “Nemamo ih dovoljno.” Oni ih nisu 

imali dovoljno za sve. On je otišao da donese još, i tu je izgubio 

dosta vremena. Kada je on otišao, brat Nevil je počeo da peva 

“Samo Veruj.” Ljudi su počeli da dolaze. Brat Vud i ostali su rekli, 

“Pesme su već pevane,” i zato sam ja morao da požurim, pa nisam 

poneo dovoljno kartica, možda pedesetak ili stotinak, otprilike 

toliko. Mi se trudimo da obezbedimo što je moguće više njih. 

Molim vas da pripremite svoje molitvene kartice. To su male 

kartice kvadratnog oblika. Na njima je moja slika, a na poleđini se 

nalazi broj. Mi ćemo ovde poređati ljude i molićemo se za njih, po 

grupama, kako oni budu pristizali, i molićemo se za njih onako 

kako mi to znamo. 

208 Dok sada pripremate svoje kartice, želim da obratite pažnju. 

Ovde je mnogo onih koji nemaju molitvene kartice. Ovde možda 

ima stotinak ljudi koji nemaju molitvenu karticu. Molitvena kartica 

ne znači ništa, baš ništa. Jedino što znači je da pomogne vašoj veri 

u Boga. 

Isus se molio za ljude. To je tačno. I često im je On govorio u 

čemu je bio njihov problem. On je govorio–nikada nije rekao, “Ja 

sam te izlečio.” On je govorio, “Tvoja vera te je spasila.” Ljudi 

koji su dolazili…Tamo na putu je bio taj slepi Vartimej, sedeo je 

tamo i prosio je. Isus je išao, možda ka toj kapiji, putem na kome 

je sedeo Vartimej, to je kao odavde do sledećeg ćoška. Isus je 

dolazio. A tamo je taj slepi prosjak sedeo pored zida i vikao. Ljudi 

su vikali, “Dalje od tog fanatika. Dođi blebetalo, zašto nam ne 

pokažeš neko čudo.” 
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Drugi su vikali, “Hosana! Hosana! On je Kralj Davidov, Sin 

Davidov.” Svi, različiti, pomešani. 

Isus, krećući se ka Golgoti, sa licem…Išao je tamo. Vidim Ga 

kako ide u Svojoj mladosti, sa samo trideset i nešto godina… On je 

izgledao starije. Oni su rekli da ima oko pedeset godina, ali On je 

imao samo trideset i tri. Na Njegovom licu su se videli gresi sveta 

koji su bili na Njemu, i svaka bolest koja je ikada postojala, bila je 

na Njemu. On je išao ka Golgoti da Ga razapnu. 

Taj stari slepi prosjak tamo, sa pocepanim rukavima i slično, je 

govorio, “Ti Sine Davidov, imaj milosti prema Meni, Imaj milosti 

prema Meni.” 

Ljudi su govorili, “Prestani.” 

Međutim, Isus se zaustavio, okrenuo se, pogledao je nazad, i 

rekao je, “Tvoja vera te je izlečila.” Tvoja vera… 

216 Jedna jadna mala ženica, na kojoj nije bilo ništa posebno da se 

vidi. Provukla se kroz gomilu i ispod njihovih nogu, prišla Mu je i 

dodirnula je Njegovu odeću, odjurila je nazad negde u gomilu i 

smirila se. Isus je zastao, rekao je, “Ko Me je dotakao?” On je 

pogledao okolo. Rekao je, “Tvoja vera te je izlečila.” 

217 “Zašto rezonuješ u svom srcu?” Rekao je ženi kod izvora…On 

je pomislio da je to bilo kao…Oni su onda rekli… 

218 Kada je Filip došao kod Njega, kada je On–na početku 

Njegove službe. Isus je stajao pored molitvenog reda, molio se za 

bolesne. 

To je Isus, juče. Ovo će biti Isus, danas, jer je On isti. To svetlo 

je bilo tamo ujutro, a ovde je uveče, isti Isus; juče i danas 

(Razumete li?), potpuno isti. 

I dok je Isus stajao tamo, tamo je jedan čovek bio spašen. On je 

otrčao i doveo je svog prijatelja, koji se zvao Natanailo. I tako, on 

je otišao i doveo je Natanaila. Filip je otišao i doveo je Natanaila. 

Našao ga je pod drvetom, dok se molio. Kada ga je doveo…Isus se 

pojavio. Bio je u slušateljstvu, ili negde poput toga. Isus je bio 

tamo i molio se za ljude, pogledao je i rekao je, “Evo Izraelca u 

kome nema lukavstva.” 
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On je pitao, “Ravi, kako to da me Ti poznaješ?” Ili “učitelju, 

časni,” titula. 

On je odgovorio, “Pre nego što te je Filip pozvao, Ja sam te 

video pod drvetom.” 

Fariseji su rekli, “Vidite, on je vrač. On je đavo. On je 

Veelzevul.” 

Međutim, šta je Filip rekao? Šta je Natanailo rekao? On je 

dotrčao i poklonio se, i rekao je, “Ti si Sin Božiji. Ti si Kralj 

Izraela.” 

On je odgovorio, “Zato što sam ti rekao ovo veruješ? Videćeš 

veće od ovoga, zato što si vernik.” Razumete li? “Videćeš veće od 

ovoga.” Razumete li? 

228 To je Isus i danas. Hajde da poređamo bolesnike u red i da 

počnemo da se molimo za njih. Vi u slušateljstvu koji nemate 

molitvene kartice, molim vas da verujete svim svojim srcem. Bog 

će vas izlečiti, a vi samo sedite na svojim mestima. On može 

okrenuti Svoje sluge i reći isto ono što je rekao i tada. Da li to 

verujete? Dobro. 

230 Reći ću vam šta želim da uradite. Ko ima molitvenu karticu 

broj 1? Da vidimo. Podignite svoju ruku. Molitvena kartica broj 1, 

broj 1? Broj 2? Stanite ovde u red. Uzimaću po jednog, jer ako mi 

ne–nemamo ovde dovoljno prostora za stajanje. 

Broj 2? Ko ima molitvenu karticu broj 2, da li biste bili 

ljubazni da podignete svoju ruku? Molitvena kartica…Ova dama 

ovde. Broj 3…Gospođo, dođite ovamo na ovu stranu. Broj 4? Ko 

ima molitvenu karticu broj 3? Mislim da te osobe nema. Molitvena 

kartica 3? Molitvena kartica 4? Molitvena kartica 5? Ko ima 

molitvenu karticu 5? Gospođa tamo nazad. Dobro. Molitvena 

kartica broj 6? Broj 7? 

Hoćete li doći ovamo na ovu stranu, baš ovde. Hajde…4, 5, 6, 

7. Ja ne znam kako… Dovedite ih na suprotnu stranu ovuda, oko–

preko platforme, možda. Dobro. Što brže možete. Pijanista će 

svirati “Samo Veruj,” molim vas. Ja ne mogu nikako da saznam 

ko, gde, kako, kada, ko. 



 34 

236 Da vidimo koliko njih će ustati. Hoćete li doći? Molitvene 

kartice broj 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7. Ko ima 8, molitvenu karticu 8? Tamo 

preko, sine. Molitvena kartica 9. Podignite svoju ruku, onaj ko ima 

molitvenu karticu 9. Možda je to neko ko je gluv, pa ne može da 

čuje. Pogledajte molitvenu karticu onoga ko sedi pored vas. 

Molitvena kartica 9, hoćete li podići svoju ruku? Da li je to neko 

ko ne može da ustane? Ako ste vi paralizovani pa ne možete da 

ustanete, oni će vas doneti. Molitvena kartica 9? Možda su oni 

krenuli. Molitvena kartica 10? Dobro, gospođo, ovamo. Molitvena 

kartica 11? Preko na onu stranu, gospodine. Molitvena kartica 12? 

Ovamo, gospodine. Molitvena kartica 13? Dobro, gospođo, 

ovamo. Molitvena kartica 14? Tamo, vi imate 14? 15? Ovamo, 

gospođo, molim vas. 

Može tako, samo dođite. Mislim da biste mogli okolo, ako 

možete, tu između sedišta, vi, molim vas. Bil, idi tamo. Ako ovi 

ljudi stanu u taj prolaz. Tako je dobro. Dobro je. Poređajte ih tamo. 

Gospođo, pravo ovuda. Gospođo, baš tamo dole, draga sestro. 

Prođite kroz taj prolaz. Da vidimo koliko ih je poređano u red. 

Sačekajmo ih još malo, još malo. 

242 Samo imajte poštovanja. Ostanite da sedite; budite mirni, i tihi. 

Tako treba biti u domu Božijem. Dobro je. Uzmite tu molitvenu… 

[Neko govori Bratu Branhamu–Urednik] Šta ste rekli? Šta ste 

rekli? Dobro, da li možemo poslati još nekoliko njih? Dobro. 

Molitvena kartica…Gde sam ja bio stao? Da li…Gospodine, koja 

je vaša molitvena kartica? 14? Dobro. Molitvene kartice 15, 16, 

17, 18, 19, 20. Ovuda, gospođo. Tuda, tuda, prođite tuda. Dobro. 

Tako ćemo poređati onoliko njih koliko može da ih stane. Prođite 

tuda, gospođo. Oni će je odvesti, molim vas. Dobro. [Neko govori 

Bratu Branhamu–Urednik] Šta ste rekli? Može tako. Toliko ih u 

ovom trenutku možemo poređati, baš tako. 

248 Molim? Sestro, da li to nos male devojčice krvari? Prekinimo 

ovo na kratko. Molim vas da pognete svoje glave na trenutak? 

249 Oče, u Ime Tvog voljenog Deteta, Gospoda Isusa, mi molimo 

da Ti dodirneš ovo dete, Bože. Zaustavi krvarenje. Neka ono 
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prestane. Neka Tvoje Ime primi slavu. Jer mi ukoravamo ovo 

krvarenje. U Ime Isusa Hrista, Sina Božijeg…?… 

250 Dobro, ostanimo sa pognutim glavama, još koji trenutak. 

251 Gospode Isuse, danas u slušateljstvu stoje mnogi koji čekaju. 

Mi Ti se zahvaljujemo za Tvoju isceliteljsku silu. Mi sada molimo, 

svim srcem, Gospode, da Ti daš ono što smo tražili. Uradi to za 

slavu Božiju. Mi to molimo u Isusovo Ime. Amen. 

252 Dobro, imajmo poštovanja što je moguće više. Ne zaboravite, 

ja ne znam. Ovo je samo do Boga. 

U molitvenom redu ima ljudi koje ja poznajem. Brat Vud, koji 

stoji tamo, njega poznajem. Poznajem drugu, treću osobu iza 

njega. Njih poznajem. Poznajem ovu damu koja sedi ovde, prvu 

gospođu. Ne znam koji je njen problem, ali je poznajem. Mislim 

da su to svi koje ja znam u molitvenom redu. Ovde ima mnogo 

onih koje ja ne poznajem. I vi sami ste tome svedoci, da vas ja ne 

poznajem. Ali Isus Hrist vas poznaje, zar ne? 

255 Koliko vas tamo nema molitvene kartice, a želite da budete 

izlečeni? Podignite svoje ruke, visoko gore, visoko gore. Dobro je. 

Bog vas blagoslovio. Dobro, bez molitvenih kartica. Molim vas da 

sada uradite sledeće. Ako Sveti Duh dođe i donese pomazanje, 

gledajte ovamo i verujte svim svojim srcem. Samo gledajte i 

recite, “Gospode, ja zaista verujem svim svojim srcem.” Ako to 

uradite, Bog će vas izlečiti. “Ja to verujem svim svojim srcem.” 

Nemojte se pomerati. Imajte poštovanja. Imajte poštovanja što je 

moguće više. Pomolimo se sada ponovo. 

256 Želim da vas pitam nešto dok stojite sa pognutim glavama, ako 

je Isus ustao iz mrtvih…Ovo nije za vaše izlečenje. Ovo je samo 

potvrda da je On ustao iz mrtvih. Ako je Isus Hrist ustao iz mrtvih, 

što se tiče spasenja i izlečenja, On je to već obezbedio na Golgoti. 

Je li tako? Recite, “Amen.” [Slušateljstvo odgovara, “Amen.”–

Urednik] On ne može uraditi ništa drugo osim nekog znaka ili 

čuda koje će vam dokazati da je On ustao iz mrtvih. Ako bi On to 

uradio, isto ono što je radio i kada je bio ovde na zemlji, trebalo bi 

onda da Ga prihvatite. Je li tako? Hoćete li to uraditi? Ako hoćete, 

podignite svoje ruke. Ako će On uraditi nešto poput onoga što je 
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radio kada je bio ovde na zemlji, da li ćete to prihvatiti? Bog vas 

blagoslovio. Sto posto. 

257 Oče ja Te molim da budeš milostiv. Gospode, ja se molim da 

za Tvoju slavu Ti to daš upravo ovde danas u Tabernaklu; da bude 

zauvek jasno da si Ti ustao iz mrtvih. U Ime Isusa Hrista ja molim 

za ovaj blagoslov za Božiju slavu. Amen. 

258 Za slavu Božiju, i za silu Njegovog uskrsnuća, za Božiju 

svemogućnost, ja preuzimam pod svoju kontrolu svaki duh koji se 

nalazi ovde, u Ime Isusa Hrista. Postupite onako kako vam bude 

rečeno. 

259 Molim ovu ženu ovde da stane ovde pored mikrofona. Ja nju 

poznajem. Mislim da se zove Saton; nisam pogrešio…[Sestra 

odgovara, “Ne, Kob”–Urednik] Oh, Kob, izvinite. Ja sam nju 

viđao ranije, ona povremeno dolazi ovde u Tabernakl. 

I…Međutim, ja ništa ne znam o njenom problemu. Jedini način da 

to saznam je da mi Bog nekako to kaže. Je li tako, 

Gospođo…Kob? Dobro. Vaše ime je Kob? Dobro. Dobro, 

Gospođo Kob, jedini način da ja saznam koji je vaš problem je da 

mi Bog to nekako otkrije. I tada, ako On to bude uradio, to bi 

moralo da dođe kroz natprirodnu silu koja ne pripada ljudskim 

bićima. To mora doći od Božanske sile. Je li tako? I kada se to 

dogodi, da li će vam to dati veru u to da sam vam ja rekao istinu o 

Njegovom uskrsnuću? Razumete li? Da li će vam to dati veru, 

prijatelji? 

262 Šta bi bilo kada bi Isus stajao ovde sa ovim odelom koje mi je 

On dao? Razumete li? On bi stajao ovde, ako… 

Ova žena možda ima finansijske probleme. Ona možda ima 

probleme kod svoje kuće. Možda je muči neka bolest. Ja ne znam. 

Bog to zna. Ja ne znam. Možda je u pitanju nešto što je ona uradila 

u svom životu i što joj je donelo neku nevolju. Ja ne znam. Bog 

zna. I On mi to može reći. Tako treba da bude. Isus je rekao, “Ja 

radim samo ono što Mi Bog pokaže.” To mora biti tako. 

265 Ono što ja radim ovoj ženi ovde nije pogađanje njenih misli. 

Ne, gospodo. Ne daj Bože. Bog zna da to ne valja. To nikako. Bog 

na Nebu, moj Sudija, zna da je to pogrešno. Razumete li? Ovo 
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neće biti pogađanje njenih misli, nego kroz silu uskrsnuća, Isus 

Hrist u Njegovoj Crkvi. Setite se Petra i ostalih, kada su stajali 

tamo i kada su videli te ljude. Kada su Pavle i ostali videli te ljude 

shvatili su da tamo nešto nije bilo u redu. 

267 Isus, dok je razgovarao sa ženom kod izvora; On je sa njom 

vodio razgovor. Mi svi to znamo, Sveti Jovan 4. glava. On je 

razgovarao sa ženom kod izvora. I dok je razgovarao sa njom On 

je jednostavno raspoznavao njen duh. Otac mu je rekao da ide gore 

preko Samarije. On je išao u Jerihon. On je bio neposredno ispod 

Jerusalima. Međutim, On je išao oko Samarije, jer Mu je Gospod 

rekao da ide tamo. I seo je kod tog izvora, poslao je svoje učenike. 

Znao je da ta žena dolazi. Kada je ona došla sa svojim vodenim 

krčagom, On je rekao, “Donesi Mi vode.” 

Ona je odgovorila, “Ne priliči vama da tražite tako nešto.” 

On je odgovorio, “Ali kada bi ti znala sa Kim razgovaraš, ti bi 

od Mene tražila vode. Ja bih ti dao vodu koju ovde ne možeš naći.” 

Je li tako? I pošto je razgovor malo potrajao, On je konačno otkrio 

njenu nevolju. Rekao je, “Idi i dovedi svog muža.” 

Ona je odgovorila, “Ja nemam muža.” 

Rekao je, “Upravu si. U pravu si.” Rekao je, “Imala si ih pet i 

onaj koga sada imaš nije tvoj muž.” 

Ona je odgovorila, “Ja vidim da si Ti prorok. Znam da kada 

Mesija dođe, da će On to raditi, jer će nam On reći puno toga. Ali 

ko si Ti?” 

Rekao je, “Ja sam Taj koji govori sa tobom.” To je bio Isus 

juče. To je Isus danas. I da bi… 

275 Za vas gospođo, jedini način da ja saznam je neki kontakt 

između vas i mene, sa Bogom, koji će to otkriti. 

Da li ste videli sliku Anđela Gospodnjeg koji je stajao pored 

mene, to Svetlo, znate na šta mislim? Videli ste jednu od njih. Da 

li je crkva…Oh, videli ste ih ovde u crkvi, naravno. To je ono što 

ja sada pokušavam da privučem blizu nas. To Svetlo je isti onaj 

Vatreni Stub koji je vodio decu Izraela, što je bio Isus Hrist (Tako 

je.) Anđeo zaveta. On je tada bio nadprirodan oblik Svetla. On je 
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sišao dole, i bio je telo. On je rekao, “Ja dolazim od Boga, i 

vraćam se Bogu. Još malo i svet Me više neće videti, ali vi ćete Me 

videti.” Svet je nevernik. “Vi ćete Me videti, jer ću ja biti sa vama 

do kraja sveta.” 

281 Neka je blagosloven Gospod. Vi znate da ja…Nešto se upravo 

događa. 

Molim slušateljstvo za poštovanje. Sada, to isto Svetlo, hvala 

Bogu, ulazi unutra sa moje desne strane. Ono se kreće između 

mene i ove žene. Njen život se sada ne može sakriti. 

Moja sestro, To što je sada na vama vas neće povrediti. Ono će 

vam pomoći. Ono je jedini put spasenja. Vi ste ovde…Vi ne živite 

ovde u ovom gradu. Vi živite u Nju Albaniju. Vi živite u Nju 

Albaniju. I vi ste pod doktorskom brigom. Doktor vam je rekao da 

je to neka vrsta nečega, nešto u vašem grlu. Nešto…U pitanju je 

bronhijalno stanje u vašem grlu. I on vam je rekao, savetovao vas 

je da napustite ovu zemlju, da odete odavde, da je to jedini način 

da ozdravite. Da li verujete da vas Gospod Isus može izlečiti od 

toga? Pognimo naše glave. 

Naš nebeski Oče, ja polažem ruke na ovu ženu, dok sam u 

pomazanju Svetog Duha, ja osuđujem ovu bolest, od koje si je ti 

izlečio na Golgoti, i molim Te da ona ode zdrava. Ja to molim u 

Ime Isusa Hrista. Amen. 

Idi u miru, moja sestro, neka te Bog blagoslovi i neka bude sa 

tobom. 

Neka je Gospod blagoslovljen. Imajte sada poštovanja. Pazite. 

Imajte veru u Boga. Nemojte sumnjati. 

289 Gospođo, molim vas da pogledate ovamo. Onaj Koji je–mi 

smo u Njegovoj Prisutnosti, u Prisutnosti Onoga koji zna sve, i 

Koji vas poznaje od samog početka. On vas je hranio svakim 

komadićem hrane koji ste ikada pojeli. On zna sve o vama. 

Moguće je da vas ja ne poznajem, ali Bog vas poznaje. On zna ko 

ste vi, odakle ste, On zna sve o vama, zna šta ste radili u svom 

životu. I On je Jedini koji vas može izlečiti, ili uraditi za vas ono 

što želite. Vi znate da ja ne znam šta je to. Sam Bog bi morao da 
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mi to otkrije. Je li to istina? Podignite svoju ruku ako je to istina. 

Dobro, pogledajte ovamo na kratko. 

290 Samo malo. Neka svako ima poštovanja. Ovde je Anđeo 

Gospodnji i stoji upravo ovde…On je iznad…On je iznad ove 

devojke koja sedi ovde. Ta devojka je ovde sa svojim voljenim. To 

dete boluje od nekog stanja u svom grlu. Radi se o stanju grla, o 

stanju krajnika. Tako je, zar ne, gospodine? Stavite vašu ruku na 

nju. 

Gospode Bože, u Ime Isusa Hrista, Satana je razotkriven. I ja 

ukoravam tog đavola koji drži ovu devojku. Izađi iz nje, u Ime 

Isusa Hrista. Amen. 

Brate, ti si prešao dug put da bi doveo ovo dete. Ali ne brini, ti 

je sada vodiš kući zdravu. Tvoja vera te je spasila. Imajte veru u 

Boga. 

294 Vi takođe niste iz Džefersonvila. Vi ste iz nekog udaljenog 

grada. Dolazite sa istoka, išli ste na zapad kada ste došli ovde. 

[Sestra kaže, “Ja dolazim iz Edinburga.”–Urednik] I dolazite iz–

došli ste putem, asfaltiranim putem. I iz grada ste koji se nalazi na 

desnoj strani tog puta. Tamo se obavlja neka vrsta vladinih 

poslova. To je Edinburg, Indijana. Vi ste iz Edinburga, Indijana. A 

vaše ime je, vidim ga tamo, Denton. To je tačno. Vaše ime je 

Denton. Vi bolujete od srčanih problema. Idite kući zdravi. Vaša 

vera vas leči, u Ime Gospoda Isusa Hrista. Idite i budite zdravi. 

Amen. Bog vas blagoslovio. Verujte Bogu. Verujte svim svojim 

srcem. 

295 Ljudi, verujte, nemojte sumnjati. Sada samo verujte. Da li Mu 

verujete? [Slušateljstvo odgovara, “Amen”–Urednik] O, Bože. 

Ovo, ne ja; Njega, On je uskrsli Isus. On je Onaj koji je ovde, koji 

radi…Ovo je isto ono što je On radio (Tačno to.); potpuno isto ono 

što je i On radio. 

296 Gospođo, vi i ja se srećemo ovde ovog jutra. Bog nas oboje 

zna. Ja ništa ne znam o vama. Vi to znate. Ali Bog vas poznaje. On 

poznaje mene. I Njegov Duh je ovde između nas. Želim da vas 

pitam nešto da bi ovaj tabernakl znao. Ceo vaš život, vi se nikada 

niste osećali kao sada (Tako je.) jer se nalazite u prisutnosti 
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Njegovog svemogućeg Bića. Da li ste videli sliku tog Svetla? 

Upravo je to ono zbog čega se tako osećate. Ja povremeno živim u 

drugom svetu. Ja vas mogu videti, mogu videti da neko stoji ispred 

mene. I vi znate da je to prijatan, ljubazan, ponizan osećaj. To je 

Gospod Isus koji je ustao iz mrtvih. On se vratio Duhovnom 

životu, Bogu. A sada je ovde sa nama. On će biti sa nama do kraja 

sveta. 

Vi ste Hrišćanin. Vi ste vernik. Niste ovde zbog sebe. Ovde ste 

zbog jednog čoveka, taj čovek je vaš muž. On ima kilu. I još nešto, 

vidim ga; on pije u kafani. On je alkoholičar. On pije. Vi ste došli 

po njegovo oslobođenje. Je li to tačno? Gospođo, vi znate da su 

ove stvari izvan svakog čovečijeg uma? Je li tako? To mora biti 

otkriveno od Boga. Da li sada to verujete? 

Svemogući Bože, Koji si podigao Isusa iz mrtvih, i mi smo 

danas ovde uživajući u blagoslovima uskrsnuća, blagoslovi ovo, 

blagoslovi Tvoju sluškinju, i neka ona dobije ono što je tražila. Ja 

to molim u Isusovo Ime. Amen. 

Bog vas blagoslovio, moja sestro. Samo primite sve ono što ste 

tražili. Neka vam Bog to da.  

Da li verujete? [Slušateljstvo odgovara, “Amen.”–Urednik] 

301 Dobro, gospodine, pogledajte me. Mislim, nemojte gledati… 

Mislio sam, kao što su Petar i Jovan prolazili kroz kapiju koja su 

se zvala Krasna, oni su rekli, “Pogledaj nas.” Pretpostavljam da se 

mi ne poznajemo. Možda je ovo prvi put da se srećemo. Da li je 

ovo naš prvi susret? Dobro. Onda se mi uopšte i ne poznajemo. Ja 

vas nikada nisam video, niti vi mene. I evo nas, dva čoveka koja su 

se prvi put srela u životu. Bog nas oboje poznaje, zar ne, 

gospodine? Naravno da poznaje. Ako ima nešto što se tiče vas… 

302 Nešto se dogodilo. Neka svako ima poštovanja. U pitanju je 

dama koja sedi tamo, i koja se moli, tamo nazad. Ona boluje od 

zatvora. Gospođo, ustanite na trenutak. To je istina, zar ne? I imate 

lupanje srca. Osim zatvora nemate ništa drugo, ovo je zbog toga 

što ste nervozni i uznemireni. Međutim, vi sada idete kući zdravi. 

Vidim da se oko vas tama pretvara u svetlo. Nebojte se. 

Samo…Nije vam potrebna molitvena kartica. Jedino što vam treba 
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je vera. Samo verujte Bogu. Gospođo, Bog vas blagoslovio. 

Verujte svim svojim srcem. 

306 Kada je zao duh počeo da se kreće ovim delom ovde, neko je 

počeo da priziva, da se moli. Vidim taman pramen kako se kreće 

od neke žene do nekog čoveka. To je zao duh, i nalazi se tačno 

ispod rebra. Vidim ispitivanje. Oh, radi se o ovom čoveku koji sedi 

ovde, koji se moli i koji briše svoje oči. Bog te blagoslovio, brate. 

Veruj. Da li mi veruješ da sam ja Božiji prorok? Da li me prihvataš 

kao takvog?  

Od onoga od čega vi bolujete boluje i ta žena koja sedi tamo i 

koja gleda u mene, na kraju reda, tačno tamo sa malim zaobljenim 

šeširom na svojoj glavi. Tu je jedan taman pramen. Ova gospođa 

koja gleda preko glave ove gospođe, koja gleda u mene i drži 

podignutu ruku. Evo, gospođo. Evo ga, odlazi od jedne osobe do 

druge. Zle sile pritiskaju, taman pramen. Vi imate probleme, to je 

neposredno ispod vašeg rebra. U pitanju je oboljenje mokraćnog 

mehura. Ta gospođa tamo boluje od toga. Oboje ste izlečeni. Isus 

Hrist vas je izlečio. Te zle sile će otići, i vi ćete biti slobodni. 

Amen. 

307 Verujte. Samo trenutak. Sveti Duh je u slušateljstvu, radi tamo 

sa ljudima. Ta dama koja je podigla svoje ruke, pored nje sedi 

jedna dama, koju vidim na ispitivanju. Nešto nije u redu sa njenim 

probavnim organima. To je tačno, gospođo. Da li verujete da će 

vas Bog izlečiti? Vi imate problema sa probavom. Tako je. 

Podignite svoju ruku. Da li prihvatate Isusa kao svog Iscelitelja? U 

Ime Isusa Hrista Sina Božijeg, Koji je ovde da otkrije, primite 

svoje izlečenje u Ime Isusa Hrista. 

309 Vidim jednu gospođu sa nečim oko njene glave. Izgleda 

kao…Oh, to je gospođa koja sedi odmah iza nje, sledeća gospođa 

koja tamo sedi. Ona ima neku vrstu glavobolje, konstantne 

glavobolje. Gleda u mene…Da li verujete, gospođo, vi što sedite 

tamo, mala, sedokosa žena, da će vas Bog izlečiti? Da li to verujete 

svim svojim srcem? Dobro je. Bog vas blagoslovio. Gotovo je. 

Možete sada ići kući. To vas je upravo napustilo. Ako je tako, 
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podignite svoju ruku. Mahnite svojom rukom, ako je to tačno. To 

vas je napustilo. Vi ste izlečeni. 

310 Neka je blagosloveno Ime Gospodnje. Dođite, sa verom. Sveti 

Duh se kreće u redu… Zaista predivno. Da li Mu verujete? 

[Slušateljstvo odgovara, “Amen.”–Urednik] Pogledajte šta On 

radi. Voleo bih kada bi mogao da objasnim svojoj crkvi kakvo je 

to osećanje, kako je to u drugom svetu, vi se zapitate da li ste 

stvarno u tabernaklu ili ne. Imajte poštovanja. Imajte poštovanja. 

311 Vidim kako neko dolazi iz daleka. Dolazi na jedno mesto. To 

je jedan muškarac. Dolazi iz zemlje gde ima puno drveća. To je 

Virdžinija. On boluje od artitisa… Da li verujete da vas Bog može 

izlečiti? Da li to prihvatate? Da li prihvatate? Došli ste ovamo iz 

Virdžinije da biste bili izlečeni od artitisa. Je li tako? Ceo put…Da, 

gospodine. Vi ste sada izlečeni. Možete se vratiti nazad. I vaši 

srčani problemi su vas napustili. Izađite iz reda i idite kući, vi ste 

izlečeni. Bog vas leči. Vaša vera vas je spasila. 

312 Verujte u Gospoda Isusa Hrista. Da li verujete da je On ustao 

iz mrtvih? [Slušateljstvo, “Amen.”–Urednik] Neoborivi dokazi 

Njegovog uskrsnuća…Verujte. 

313 Izvinite gospodine. Žao mi je što sam vas zadržao. Ja nemam 

kontrolu nad tim. Ono mene kontroliše; ne ja, nego To. Ono mene 

kontroliše. Jako sam iscrpljen. Ali znam da sam u nečijoj blizini, 

to je jedan sedokos čovek. Mi…Ja znam da vi nosite naočare. Ako 

nešto nije u redu sa vama, onda su to vaše oči. Međutim, Bog zna 

sve o vama, gospodine. To je tačno. Vi ste ovde da biste bili 

izlečeni od…Vi ste nervozni, stvarno ste uznemireni. To je 

prouzrokovala obolela prostata. Vi bolujete od prostate. Ako je to 

tačno, podignite svoju ruku. A imate i srčanih problema. Tako je. 

Imate. Vidite, vidim vaš…Ja vas nikada nisam video u svom 

životu. Vaši inicijali su A. A. Miler. Dobro, vi ste iz Maunt 

Bejlora. Vi ste na putu kući, i bićete zdravi. Bog vas blagoslovio. 

Idite i radujte se, i budući… 

314 Gospodine Mils, sada vam je lakše. Sada treba da idete, 

verujući svim svojim srcem. Ja vas ne poznajem, ali Bog vas 
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poznaje. Je li tako? Da li osećate da je sada sve prošlo? Bog vas 

blagoslovio. Idite kući i budite zdravi, svako od vas. 

315 Šta je vodena bolest za Boga? On nju može izlečiti uvek. On 

vas može poslati nazad u Kambelzburg, ma gde da je to, kao 

zdravu ženu. Da li to verujete? Ja vas ne poznajem. Nikada vas 

nisam video u svom životu. Vi mene ne poznajte. Ali On vas 

poznaje, i zna ko ste vi, i odakle ste. Je li tako? On vam je to 

otkrio? Je li tako? Da li verujte da ako ja položim svoje ruke na 

vas da će vas izlečiti ovo pomazanje koje je sada na meni, koje vas 

poznaje i koje zna sve o vama, iako vas ja nikada nisam video? 

316 U Ime Isusa Hrista, ja ukoravam ovog đavola. Satano, ti si 

razotkriven. Dosta si držao ove ljude u ropstvu. Izađi iz ove žene u 

Ime Isusa Hrista. Amen 

Idite svojim putem, srećni. 

317 Vi imate problema sa leđima, ali Bog vas može izlečiti, zar ne? 

Može vas izlečiti. Da li verujete da je On to uradio? Ako vi to 

verujete svim svojim srcem, u Ime Isusa Hrista, Sina Božijeg, ja 

ukoravam ovu bolest. Idite i ozdravite. Bog vas blagoslovio. Idite, 

verujući svim svojim srcem. 

318 Dođite, hoćete li. Da li verujete svim svojim srcem? Vi me ne 

poznajete. Ja vas ne poznajem, ja ne znam ništa o vama. Nikada 

vas nisam video u svom životu, koliko ja znam. Međutim, 

Svemogući Bog vas poznaje, zar ne? On zna sve o vama. On zna 

ko ste vi, On zna sve. Ja ne znam, nema načina da ja to saznam, ali 

On zna. Da li vi verujete da stojite u Prisutnosti, ne vašeg brata, 

nego u Prisutnosti Njega Koji je pogledao tu ženu i Koji joj je 

rekao kakav je ona imala problem? Vidim, između mene i vas se 

nalazi sto, a vi se udaljavate od njega. Vi imate stomačne 

probleme. Njih je prouzrokovao probavni čir u vašem stomaku. 

Idite i večerajte. Isus Hrist je Onaj Koji vas leči. Idite, verujući 

svim svojim srcem. 

319 Dođi, mladiću. Da li mi veruješ da sam ja Njegov prorok? Da 

li se slažeš sa tim svom svojom dušom? Ti mene ne poznaješ, ali 

Bog tebe poznaje. Je li tako? Ti želiš da prevaziđeš srčane 
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probleme i da budeš izlečen? Dobro, idi svojim putem, radujući se. 

Tvoja vera te leči. 

320 Dođite, gospođo? Vi takođe imate stomačne probleme. Kada je 

ta dama bila izlečena, upravo pre neki minut, od stomačnih 

problema, jedno zaista čudno osećanje vas je zahvatilo, zar ne? Vi 

ste bili izlečeni, u istom trenutku. Idite svojim putem, i večerajte, i 

ozdravite. 

321 Želim da kažem nešto, moj brate. Bog te poznaje. Između tebe 

i mene se nalazi tamna senka. To je bolest koja ubija više ljudi 

nego bilo šta drugo. To su srčani problemi. Ti imaš napuklinu na 

svom srcu, i rekli su ti da za to nema leka. Ali Bog zna da ima. Da 

li veruješ da ćete Bog upravo sada izlečiti? U Ime Isusa Hrista 

primi svoje izlečenje i siđi sa ove platforme kao zdrav čovek. Idi, 

hvaleći i slaveći Boga. 

322 Isto je mučilo i vas: ipak, vaše stanje je prouzrokovano 

nervoznim srcem. To je tačno. Da li verujete da ste izlečeni? Onda 

se vratite svojoj kući, radujući se, i ozdravite za slavu Božiju. 

323 Gledajte ovamo, gospođo. Da li verujete? Samo malo. Mi se ne 

poznajemo. Neverovatan šok je došao sa platforme, ili iz 

slušateljstva, kada se ova gospođa popela ovde. Oh, to je u celom 

slušateljstvu. 

Pogledajte ovamo, na kratko. Gospođo, vi znate da vas ja 

nikada nisam video u svom životu, ja o vama ništa ne znam. Bog 

vas samo poznaje. Ja vidim da ste vi jako uznemireni. U pitanju je 

nervoza. Vi imate nervni slom; vi neprestano ispuštate stvari. 

Vidim vas kako ispuštate posuđe i ostale stvari. Neposredno pre 

nego što ste došli ovamo u kolicima vi ste se molili sedeći na 

podu. I tražili ste od Boga da dođete ovamo i da ja položim svoje 

ruke na vas i da vi budete izlečeni. To je istina. Je li tako? 

Podignite svoje ruke. Tako je. 

To je duh. On je nad slušateljstvom. Ta dama koja sedi tamo, 

Biblijski učitelj, boluje od iste te stvari. Gospođo, đavo vas laže, vi 

ste spremni da budete oslobođeni. Pogledajte tamo, ovde, po celoj 

zgradi, svugde. Ovde sedi još jedna osoba, tačno tu. Još jedna 
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tačno tamo. Još jedna ovde. Svi vi patite od nervoze, ustanite na 

kratko. Molim vas ustanite. Neka svi sada pognu svoje glave. 

Oh, Satano, ti zli duše, razlobličen si. Izađi iz ovih ljudi. Ja te 

ukoravam, u Ime Isusa Hrista. Napusti ove ljude. Izađi napolje. 

Pogledajte sada ovamo, gospođo. Samo na kratko. Vi ste 

slobodni. To vas je potpuno napustilo. Želim da vas pitam…Svi vi 

ste izlečeni. To zlo vas je napustilo. Sada se osećate stvarno 

smireno. Sada vam je dobro. Idite sada svojim putem, radujući se i 

zahvaljujući Bogu za to. 

Dobro, dođite, gospodine. Vi i ja se ne poznajemo. Ja vas 

nikada nisam video u svom životu. Bog vas poznaje. Gledajte 

ovamo. Pogledajte u mene samo na kratko. Za slušateljstvo. Ja 

nikada nisam video ovog čoveka. Ja ga ne poznajem, nikada ga 

nisam video. Bog to zna. Koliko ja znam, ja ga nikada nisam video 

u svom životu. I objavljujem da je Isus ustao iz mrtvih, da isto ono 

što je Isus radio kada je bio ovde u telu što ste mogli videti, je 

upravo ovde danas. On je ustao iz mrtvih, i živi zauvek. 

Blagoslovene su vaše oči koje vide ovo i veruju u Gospoda Isusa. 

334 Ovaj čovek mi je nepoznat. Nikada ga nisam video, i 

verovatno on nikada nije video mene. Ako sam ga ja nekada i 

video, Bog zna da se ja toga ne sećam. On je rekao da ga ja ne 

poznajem. Ali Bog ga poznaje. Ako Bog otkrije ovom čoveku koji 

stoji ovde, koga ja uopšte ne poznajem, njegovu nevolju, sve o 

tome, ma šta da je to, i on zna da ja o tome ne znam ništa, da li 

ćete prihvatiti Hrista kao svog Iscelitelja, svako od vas? 

[Slušateljstvo odgovara, “Amen.”–Urednik] 

Ova zgrada je počela da nestaje i onda se ponovo pojavila. 

Prijatelji, kada biste vi samo shvatili razlog zašto vam ja ovo 

govorim. Čovek odlazi u drugi svet. On je na drugačijem mestu. 

On je daleko na putu vremena u nečijem životu, i vidi ih, ko su oni 

i gde su. Vi ne razumete. Uviđam da to ovde ne deluje savršeno, 

jer je ovo moj dom. Tačno. Međutim, vi vidite da je On ustao iz 

mrtvih. Vi vidite da vam ja govorim istinu. 

Pogledajte u mene, gospodine, samo na kratko, samo da bismo 

vi i ja mogli doći u kontakt sa Gospodom Isusom. Ako sam ja 
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Njegov sluga, Isus je rekao, “Ono što ja radim i vi ćete raditi. Još 

malo i svet me neće videti,” to je nevernik. Oni su napolju na 

fudbalu, i plivanju, i tako dalje. Oni Ga nikada neće videti. “Ali vi 

ćete Me videti, jer ću ja biti sa vama, u vama, do kraja sveta.” Ako 

je On onda podignut iz mrtvih, i ako On stoji ovde ovog jutra, i 

ako ovo pomazanje koje ja imam nije moje, nego Njegovo, onda vi 

nećete moći sakriti vaš život ako biste to morali da uradite, jer smo 

mi u međusobnom kontaktu preko Duhovnog bića. I ako mi Bog 

otkrije razlog zbog kog vi stojite ovde, da li ćete to prihvatiti svim 

svojim srcem? Da li ćete to uraditi? 

Vi imate stomačne probleme. To je tačno. Njih je 

prouzrokovalo to što ste vi…njih je prouzrokovala nervoza. Ne 

nervoza, nego spolja, stres. Vidim da ste vi duboki mislilac. Vi 

stalno nešto planirate, prelazite mostove pre nego što i dođete do 

njih. Stvarate ono što se nikada neće ostvariti, to vam i drugi 

govore. To je tačno. Međutim, to što vam govore nema nikakvog 

uticaja na vas, zato što…Ali sada će imati, zato što ste vi izlečeni. 

Vi idete kući kao zdrav čovek. Isus Hrist vas je izlečio. 

U Ime Isusa Hrista Sina Božijeg, ja ukoravam svakog zlog 

duha koji je uznemiravao ovog čoveka. Neka on ode u miru, kroz 

Ime Isusa Hrista. Amen. 

Bog vas blagoslovio. 

343 Da li verujete? [Slušateljstvo odgovara, “Amen.”–Urednik] 

Svim srcem? Da li verujete da je Isus Hrist ustao na Uskrs? Da li 

verujete da je Njegovo Prisustvo sada ovde? Da li ćete mi se 

pokoriti kao Njegovom proroku? Ako to uradite, svi ćete upravo 

sada biti izlečen. Svaka osoba koja se ovde nalazi može biti 

izlečena. Da li to verujete? Onda pognite svoje glave. 

Svemogući Bože, Autoru Života, Darivaocu svakog dara, 

pošalji Tvoj Božanski blagoslov na ovo slušateljstvo. Sada, dok se 

kreće Tvoj Duh, i dok je ovo slušateljstvo u ovakvom stanju, ja 

ukoravam svaki nečist duh, svakog demona koji je vezao bolesne 

ljude. Hrist je ovde, Onaj Koji je otvorio vrata i Koji je oslobodio 

zarobljene, i svi oni su slobodni jer je Isus ustao iz mrtvih i 
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dokazuje da je danas ovde. Satano, izađi iz ovih ljudi u Ime Isusa 

Hrista. 

I neka sada svako ko veruje…Mene nije briga kakvo je stanje u 

pitanju. Vi sa štakama, ustanite. Neka svako ustane u Ime Isusa 

Hrista i neka bude izlečen. 


